
Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 30/04/2026 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Bijoux et Montres GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 1 de 48 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 1  

 

Pièce de 20 francs en or, Bonaparte Premier Consul, An 12 A.  700 / 800 790 €  978,02 €  

 1.1  

 

Pièce de 20 francs en or, Bonaparte Premier Consul, An 12 A.  700 / 800 850 €  1052,3 €  

 2  

 

Pièce de 40 lires en or, Napoléon Empereur et Roi, 1810 M.  1400 / 
1600 

1 250 €  1479,17 €  

 2.1  

 

Pièce de 20 lires en or, Charles Albert, Roi de Sardaigne, 1840.  700 / 800 620 €  733,67 €  

 3  

 

Pièce de 40 francs en or, Charles X, Roi de France, 1830 A.  1400 / 
1600 

1 260 €  1537,2 €  

 3.1  

 

Pièce de 20 francs en or, Charles X, Roi de France, 1830 W.  700 / 800 700 €  866,6 €  

 4  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1854 A.  700 / 800 620 €  733,67 €  

 5  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1856 A.  700 / 800 640 €  780,8 €  

 6  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1857 A.  700 / 800 630 €  779,94 €  

 7  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1860 A.  700 / 800 630 €  779,94 €  

 8  

 

Deux pièces de 20 francs en or Napoléon III, tête nue et tête laurée, 
1857 A et 1862 A.  

1400 / 
1500 

1 260 €  1537,2 €  
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 9  

 

Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête nue, 1859 A.  350 / 400 350 €  427 €  

 9.1  

 

Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête nue, 1859 A.  300 / 350 380 €  470,44 €  

 10  

 

Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1863 A.  300 / 350 350 €  433,3 €  

 10.1  

 

Pièce de 5 francs en or, Napoléon III tête nue, 1859 A.  150 / 200 360 €  439,2 €  

 11  

 

Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1866.  350 / 400 360 €  445,68 €  

 12  

 

Pièce de 20 francs en or, Génie, 1895 A.  700 / 800 650 €  804,7 €  

 13  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1907.  700 / 800 640 €  792,32 €  

 13.1  

 

Pièce de 20 francs en or, Louis-Philippe Ier, Roi des Français, 1831 A.  700 / 800 630 €  768,6 €  

 14  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1909.  700 / 800 620 €  733,67 €  

 14.1  

 

Pièce de 20 francs en or, Louis-Philippe Ier, Roi des Français, 1848 A.  700 / 800 630 €  768,6 €  
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 15  

 

Médaille commémorative en or jaune (999‰), pour la Mission Apollo 
11. L'avers à décor de l'alunissage, le revers figurant les portraits de Neil 
AMSTRONG, Edwin ALDRIN et Michael COLLINS. 
Éditions Monnaie de Paris.  
Poids : 16,9 g.  
Diamètre : 3,4 cm.  
Présentée dans son étui d'origine.  

1500 / 
2000 

1 850 €  2257 €  

 16  

 

Pièce de 50 pesos mexicains en or.  3800 / 
4200 

3 960 €  4686 €  

 16.1  

 

Pièce de 20 leva en or, Ferdinand Ier, Prince de Bulgarie, 1894 KD.  
Poids : 6,5 g. 
Diamètre : 21 mm.  

800 / 1200 1 070 €  1324,66 €  

 17  

 

Pièce de 20 dollars US en or, Liberty, 1904.  3000 / 
3500 

3 250 €  3965 €  

 18  

 

Pièce de 10 dollars US en or, tête de Sioux, 1910.  1500 / 
2000 

1 680 €  2049,6 €  

 19  

 

Pièce de 10 dollars US en or, tête de Sioux, 1911.  1500 / 
2000 

1 680 €  2049,6 €  

 20  

 

Pièce de 5 dollars US en or, tête de Sioux, 1912.  700 / 800 900 €  1098 €  

 21  

 

Pièce de 50 francs en or, Napoléon III tête nue, 1855 A.  1500 / 
2000 

1 560 €  1903,2 €  

 22  

 

Pièce de 40 francs en or, Napoléon Empereur tête nue, An 13 A.  1400 / 
1600 

1 280 €  1561,6 €  

 23  

 

Pièce de 20 francs en or, Louis XVIII, Roi de France, 1815 R.  700 / 800 700 €  854 €  
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 24  

 

Pièce de 20 francs en or, Louis XVIII, Roi de France, 1819 A.  700 / 800 640 €  780,8 €  

 25  

 

Pièce de 20 francs suisses en or, 1922 B.  700 / 800 660 €  805,2 €  

 26  

 

Pièce de 20 francs belges en or, Léopold Ier, Roi des Belges, 1865.  700 / 800 620 €  733,67 €  

 27  

 

Pièce de 20 francs belges en or, Léopold II, Roi des belges, 1876.  700 / 800 620 €  733,67 €  

 28  

 

Pièce de 20 lires en or, Victor Emmanuel II, 1863.  700 / 800 630 €  745,5 €  

 29  

 

Pièce de 20 lires en or, Umberto Ier, Roi d'Italie, 1882.  700 / 800 620 €  733,67 €  

 29.1  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon Empereur tête nue, 1806 A.  700 / 800 650 €  804,7 €  

 29.2  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon Empereur tête nue, An 12 A.  700 / 800 630 €  779,94 €  

 29.3  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon Empereur tête laurée, 1812 W.  700 / 800 620 €  756,4 €  

 29.4  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon Empereur tête nue, 1813 A.  700 / 800 620 €  733,67 €  
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 29.5  

 

Souverain en or, Victoria, 1893.  700 / 800 820 €  1015,16 €  

 29.6  

 

Demi-souverain en or, Georges V, 1911.  350 / 400 380 €  449,67 €  

 29.7  

 

Pièce de 10 gulden en or, Wilhelmine, 1911.  700 / 800 620 €  733,67 €  

 29.8  

 

Pièce de 20 francs en or, 8 florins, François Joseph, 1879.  700 / 800 640 €  792,32 €  

 29.9  

 

Pièce de 20 marks en or, Wilhelm II, Roi de Prusse, 1914.  700 / 800 780 €  965,64 €  

 30  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc orné d'une guirlande 
fleurie en émaux polychromes, les heures en chiffres arabes. Le dos du 
boîtier à décor ciselé de fleurs et rinceaux sur fond guilloché.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).   
XIXe.  
Poids brut : 33,8 g.  
(petits accidents et enfoncements).  

800 / 900 900 €  1114,2 €  

 31  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains. Le dos du boîtier à décor ciselé d'un cartouche 
feuillagé.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé JACOBS & 
Cie Paris. 
XIXe.  
Poids brut : 30,9 g.  
(charnière du dos du boîtier accidentée, enfoncements).  

750 / 850 820 €  982,63 €  

 32  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir à clé, le cadran argenté et guilloché aux heures en chiffres 
romains. Le dos du boîtier guilloché.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).   
Fin XIXe.  
Poids brut : 33,7 g.   
(verre à refixer, légères déformations).  

850 / 900 950 €  1159 €  

 33  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres 
romains. Le dos du boîtier à décor ciselé d'un cartouche feuillagé sur 
fond guilloché.  
Le cache-poussière en cuivre. 
Fin XIXe.  
Poids brut : 22,3 g.  
(manque le verre et la bélière).  

350 / 450 480 €  585,6 €  
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 34  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰) deux tons, le mouvement 
mécanique à remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc aux 
heures en chiffres romains et minutes en chiffres arabes. Le dos du 
boîtier centré d'un cartouche dans un entourage de feuillages.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).   
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 24,4 g.  
(manque la bélière).  

500 / 600 650 €  793 €  

 35  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres 
romains et minutes en chiffres arabes. Le dos du boîtier à décor ciselé 
de motifs stylisés sur fond guilloché.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰). 
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 25,2 g.  
(rayures au dos du boîtier).  

550 / 650 650 €  793 €  

 36  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰) deux tons, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux 
heures en chiffres arabes. Le dos du boîtier à décor ciselé d'une 
guirlande fleurie. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).  
Début XXe.  
Poids brut : 14,5 g.  

400 / 500 450 €  549 €  

 37  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire argenté aux heures en chiffres 
romains. Le dos du boîtier lisse.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).  
Début XXe.  
Poids brut : 14,2 g.  
(fêle au cadran, petits accidents et manques).  

380 / 420 390 €  475,8 €  

 38  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres arabes. Le dos du boîtier à décor ciselé d'un chiffre feuillagé.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰). 
Transformée en montre-bracelet, le bracelet en acier et métal doré.  
Poids brut : 19,9 g.  

350 / 450 350 €  427 €  

 39  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique 
à remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains. Le dos du boîtier à décor ciselé de feuillages et d'un 
aigle retentant un écusson chiffré entres ses serres. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé 
OLTRAMARE Frères à Genève.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 41,6 g.   
(fêles au cadran et enfoncements).  
On y joint une chaîne giletière à maille stylisée en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 8,4 g.  
L. 37 cm.  

1600 / 
1800 

1 730 €  2110,6 €  

 40  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique 
à remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains, totaliseur des secondes à 6h. Le dos du boîtier à décor 
finement ciselé de rinceaux, fleurs et feuillages.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 59,7 g. 
Présentée dans son écrin d'origine de la Maison J. BRAUNE, Bijoutier à 
Cormery.  
(usures).  

1500 / 
2000 

1 520 €  1881,76 €  

 41  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique 
à remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains, totaliseur des secondes à 6h. Le dos du boîtier à décor 
ciselé de rinceaux feuillagés.  
Le cache-poussière en cuivre.   
Fin XIXe, début XXe.   
Poids brut : 52,6 g.  

1200 / 
1400 

1 200 €  1420 €  
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 42  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique 
à remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains. Le dos du boîtier à décor ciselé d'un cartouche 
feuillagé sur fond guilloché.  
Le cache-poussière en cuivre.   
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 62,5 g.  

1400 / 
1600 

1 410 €  1720,2 €  

 43  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique 
à remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 
6h. Le dos du boîtier à décor ciselé d'un cartouche feuillagé sur fond 
guilloché.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).   
Début XXe.   
Poids brut : 55,7 g.  
(bélière en métal).  

1300 / 
1500 

1 350 €  1647 €  

 44  

 

Montre gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 
6h. Le dos du boîtier à décor ciselé d'un chiffre feuillagé.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).  
Début XXe.  
Poids brut : 57,8 g.  

1500 / 
1800 

1 520 €  1854,4 €  

 45  

 

OMEGA.  
Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique 
à remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h. Le dos du boîtier à décor 
ciselé d'un chiffre feuillagé.  
Le cache-poussière en cuivre.  
Début XXe.  
Poids brut : 60,3 g.  
(enfoncements et accidents au cadran).  

600 / 800 890 €  1053,17 €  

 46  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique 
à remontoir manuel, le cadran circulaire doré aux heures en chiffres 
arabes, totaliseur des secondes à 6h, les aiguilles en acier bleuï. Le dos 
du boîtier lisse.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰). 
Début XXe.  
Poids brut : 58,2 g.  
(manque le verre).  

1500 / 
2000 

1 400 €  1656,67 €  

 47  

 

AUDEMARS Frères. 
Chronomètre. 
No. 146428. 
 
Montre de poche savonnette en or jaune 14K (585‰). 
 
Boîtier : rond sur charnière, cuvette en or jaune 14K (585‰) portant la 
mention "chronomètre", signé et numéroté. 
Cadran : émaillé blanc avec chiffres arabes stylisés, aiguilles stylisés, 
petite trotteuse et minuterie chemin de fer, signé. 
Mouvement : mécanique avec remontage à couronne, rubis chatonnés, 
balancier bimétallique, réglage avance et retard. 
Poids brut : 124,4 g. 
Diamètre : 58 mm. 
Présentée avec une facture d'achat en date du 29/07/1931, erreur sur 
la numérotation mentionnée, "146438" au lieu de "146428". 
 
Expert : Geoffroy ADER  

4000 / 
6000 

4 020 €  4757 €  
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 48  

 

LONGINES.  
Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique 
à remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures et 
secondes en chiffres arabes, totaliseurs à 12h et 6h. Le dos du boîtier à 
décor ciselé d'un chiffre feuillagé.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé 
"LONGINES, 4 Grands Prix, Paris-Paris, Milan-Bruxelles, Chronographe".   
Début XXe.  
Poids brut : 97,4 g. 
Présentée dans un écrin ancien de la Maison R. PERRINEAU à Pau.  

2600 / 
2800 

2 800 €  3416 €  

 49  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique 
à remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h. Le dos du boîtier à décor 
ciselé d'un chiffre feuillagé. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).  
Fin XIXe, début XXe.   
Poids brut : 47,6 g.  
(enfoncements).   
On y joint une chaîne giletière en métal doré.  

1000 / 
1200 

1 250 €  1497,92 €  

 49.1  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique 
à remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 
6h. Le dos du boîtier à décor ciselé d'un cartouche fleuri et feuillagé.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 65,8 g.    
(fêles au cadran et enfoncements).  

1500 / 
2000 

1 600 €  1952 €  

 50  

 

Boîtier circulaire de montre-bracelet de dame en or jaune 18K (750‰), 
le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran aux heures en 
chiffres arabes. Le dos du boîtier lisse.  
Le bracelet flexible rapporté en métal et métal doré.  
Début XXe.  
Poids brut : 22,5 g.  

150 / 200 280 €  341,6 €  

 51  

 

OMEGA.  
Montre-bracelet de dame, le boîtier rectangulaire à pans coupés en or 
jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran argenté aux heures en chiffres arabes. Le dos du boîtier chiffré.  
Vers 1930-1940. 
Poids brut : 10,9 g.  

200 / 300 200 €  236,67 €  

 52  

 

LIP.  
Montre de dame, le boîtier circulaire et le bracelet en or jaune 18K 
(750‰), le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran 
argenté aux heures à index bâtons, le verre du cadran biseauté.  
Vers 1960.  
Poids brut : 16,4 g.   
Présentée dans son écrin d'origine.  

1200 / 
1500 

1 030 €  1256,6 €  

 53  

 

MP. 
Montre-bijou de dame dite "mystère" en or jaune 18K (750‰) et or gris 
ou platine, le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran 
champagne aux heures en chiffres arabes dissimulé sous deux petits 
couvercles à charnières parcourus d'une ligne sertie de douze diamants 
ronds montés en serti-griffes. Le bracelet articulé à décor ciselé de 
branchages feuillagés. 
Travail probablement vers 1960. 
Poids brut : 63,7 g.  
Diamètre du boîtier : 16 mm.  

3000 / 
5000 

4 720 €  5758,4 €  
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 54  

 

PATEK PHILIPPE. 
Réf. 3267/8. 
Boîtier no. 2605022. 
Mouvement no. 980011. 
 
Montre-bracelet de dame en or gris 18K (750‰) ornée de petits 
diamants ronds montés en serti-griffes. 
 
Boîtier : rond, lunette sertie de 18 petits diamants ronds, fond 
fermeture à pression, signé. 
Cadran : argenté, index bâtons appliqués, signé. 
Mouvement : mécanique avec remontage manuel, 18 rubis, décoration 
"Côtes de Genève", signé. 
Bracelet/fermoir : intégré en or gris 18K (750‰) avec fermoir signé 
"PPCo". 
Poids brut : 31,9 g. 
Diamètre du boîtier : 15,5 mm. 
Tour de poignet : 16 cm. 
Présentée dans son écrin avec son certificat d'origine en date du 
02/06/1959 et sa facture d'achat en date du 10/06/1959. 
 
Expert : Geoffroy ADER  

3000 / 
5000 

3 550 €  4394,9 €  

 55  

 

PATEK PHILIPPE. 
IOS Million Dollar Associate. 
Réf. 3562 1. 
No. 1157575/2699813. 
 
Montre-bracelet en or jaune 18K (750‰).  
 
Boîtier : rond, clé de fabricant "2" fermeture à pression avec inscription 
au dos "IOS MILLION DOLLAR ASSOCIATE", signé. 
Cadran : doré avec chiffres romains, porte le logo "IOS", signé. 
Mouvement : mécanique avec remontage manuel, décoration Côtes de 
Genève, calibre 25-300 PM, deux fois estampillé du poinçon de Genève, 
18 rubis, ajusté 5 positions, signé. 
Bracelet/fermoir : intégré en or jaune 18K (750‰) et ajustable, signé. 
Poids brut : 74,4 g. 
Diamètre du boîtier : 32,5 mm. 
(traces d'usures d'usage, marquages encore bien visibles ainsi que les 
poinçons, mouvement fonctionne, prévoir une révision d'usage, sans 
garantie).  
 
Note : Cette montre iconique et de collection, entièrement en or jaune 
18K (750‰), a été spécialement produite par Patek Philippe sur 
commande pour la société de gestion de fortune Investors Overseas 
Services. Elle était offerte entre 1968 et 1971 aux employés les plus 
méritants, avec la mention "Million Dollar Associate" gravée au dos du 
boîtier. 
 
Expert : Geoffroy ADER  

4000 / 
6000 

6 850 €  8480,3 €  

 56  

 

PIAGET. 
Réf. 9025. 
No. 554119. 
 
Montre-bracelet en or jaune 18K (750‰).  
 
Boîtier : rond, fond fermeture à pression, signé. 
Cadran : doré et uni avec chiffres romains peints, signé. 
Mouvement : mécanique avec remontage manuel, signé. 
Bracelet/fermoir : rapporté en or jaune 18K (750‰), non signé. 
Poids brut : 78,2 g. 
Diamètre du boîtier : 30 mm. 
Tour de poignet : 18 cm.  
Présentée dans un étui de la Maison PIAGET, avec un bracelet en cuir et 
une boucle ardillon en or jaune 18K (750‰) siglée "P". 
 
Expert : Geoffroy ADER  

8000 / 
10000 
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 57  

 

CARTIER.  
Montre-bracelet de dame modèle "Must Trinity", le boîtier circulaire en 
argent doré, le mouvement à quartz, le cadran argenté aux heures en 
chiffres romains, le remontoir orné d'un saphir synthétique en 
cabochon.  
Le bracelet d'origine en cuir teinté noir à boucle déployante. 
Diamètre du boîtier : environ 27 mm.  
(dos du boîtier remonté à l'envers, usures au bracelet, montre non 
ouverte, vendue en l'état).  

600 / 800 1 250 €  1525 €  

 57.1  

 

CARTIER. 
« Modèle déposé ». 
No. 76494. 
Vers 1950-1960. 
 
Montre-bracelet de dame en or jaune 18K (750‰). 
  
Boîtier : rond, fond fermeture à vis, couronne de remontoir au dos, 
numéroté. 
Cadran : doré, chiffres arabes et index bâtons, signé. 
Mouvement : mécanique à remontage manuel, signé « Jaeger LeCoultre 
». 
Bracelet/fermoir : intégré en or jaune 18K (750‰) avec fermoir à 
réglette.  
(petits enfoncements et bosses à un maillon du fermoir). 
Poids brut : 39,9 g. 
Diamètre du boîtier : 16 mm. 
Tour de poignet : 14,5 cm. 
 
Expert : Geoffroy ADER 
 
Note : Revendu sur folle enchère d'un acquéreur indélicat.  

2000 / 
3000 

4 300 €  5323,4 €  

 58  

 

CARTIER. 
Montre-bracelet de dame petit modèle "Panthère" en acier et or jaune 
18K (750‰), le mouvement à quartz, la lunette en or jaune 18K (750‰) 
à vis, le cadran champagne aux heures en chiffres romains, le remontoir 
orné d'un saphir synthétique en cabochon.  
Le bracelet à boucle déployante.  
Poids brut : 45,6 g.  
Dimensions du boîtier : 22 x 22 mm. 
(en état de marche, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans un écrin de la Maison CARTIER.  

2000 / 
3000 

4 400 €  5368 €  

 59  

 

CARTIER.  
Montre-bracelet d'homme grand modèle "Santos" en acier et or jaune 
18K (750‰), le mouvement automatique, la lunette en or jaune 18K 
(750‰) à vis, le cadran crème aux heures en chiffres romains, guichet-
dateur à 3h, le remontoir orné d'un saphir synthétique en cabochon.  
Le bracelet à boucle déployante. 
Poids brut : 84,6 g.  
Dimensions du boîtier : 42 x 30 mm.  
(rayures sur le boîtier et le bracelet, saphir probablement rapporté, 
semble fonctionner, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans un écrin de la Maison CARTIER.  

1500 / 
2000 

3 070 €  3800,66 €  
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 60  

 

CARTIER.  
Tank. 
Réf. 2742. 
No. 286846. 
 
Montre-bracelet en acier et or jaune 18K (750‰).  
 
Boîtier : rectangulaire, fond en acier avec fermeture à vis, signé. 
Cadran : blanc avec chiffres romains peints, minuterie chemin de fer au 
centre, signé. 
Mouvement : quartz. 
Poids brut : 41,1 g. 
Dimensions du boîtier : 27 x 34 mm. 
Présentée avec une copie de la facture d'achat en date du 30/09/2006 
et une lettre d'intervention en date du 07/08/2019 précisant un service 
complet. 
 
Expert : Geoffroy ADER  

2500 / 
3000 

3 400 €  4148 €  

 61  

 

CARTIER. 
Montre-bracelet d'homme grand modèle "Tank Must", le boîtier 
rectangulaire en argent doré, le mouvement à quartz, le cadran doré 
aux heures en chiffres romains, guichet-dateur à 3h, le remontoir orné 
d'un saphir synthétique en cabochon.  
Le bracelet CARTIER rapporté en reptile teinté marron à boucle 
déployante d'origine.  
Dimensions du boîtier : environ 34 x 24 mm. 
(en état de marche).  
Présentée dans un écrin de la Maison CARTIER.  
 
On y joint une lettre d'intervention de la Maison CARTIER en date du 
21/11/2025 précisant un service complet comprenant :  
- remise à neuf du mouvement.  
- remplacement de la batterie.  
- remplacement des composants usés ou endommagés.  
- renouvellement de l'étanchéité pour les montres étanches.  
- contrôle du mouvement.  
- remplacement du tube de couronne.  

1200 / 
1500 

2 550 €  3156,9 €  

 62  

 

OMEGA.  
Montre-bracelet de dame modèle "De Ville", le boîtier rectangulaire en 
acier, le mouvement automatique, le cadran argenté aux heures à index 
bâtons.  
Le bracelet rapporté.  
Vers 1960-1970. 
Dimensions du boîtier : 32 x 17 mm.  
(légères rayures de le verre du cadran, montre non ouverte, vendue en 
l'état).  

30 / 50 140 €  173,32 €  

 63  

 

OMEGA.  
Montre-bracelet d'homme modèle "Constellation", le boîtier circulaire 
en acier, le mouvement automatique, le cadran champagne.  
Le bracelet en cuir noir à boucle ardillon en acier d'origine.  
Vers 1960-1970.  
Diamètre du boitier : environ 36 mm.  
(oxydations et rousseurs au cadran, semble fonctionner, montre non 
ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son écrin d'origine.  
(usures).  

300 / 500 880 €  1041,33 €  

 65  

 

OMEGA. 
Montre-bracelet d'homme en or jaune 18K (750‰), modèle 
"Seamaster", le mouvement automatique, le cadran noir aux heures à 
index bâtons.  
Le bracelet souple en or jaune 14K (585‰) rapporté. 
Vers 1960. 
Poids brut : 76,7 g. 
Diamètre du boîtier : environ 36 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

2000 / 
3000 

4 000 €  4733,33 €  
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 66  

 

OMEGA. 
Réf. 1780066. 
No. 84853195. 
 
Chronographe-bracelet en acier. 
 
Boîtier : rond, fond vissé, lunette tachymètre, signé. 
Cadran : noir avec index appliqués et aiguilles luminescentes, trois 
compteurs pour les heures, minutes et les secondes, date à guichet, 
minuterie, signé. 
Mouvement : automatique avec rotor, calibre 3304, 27 rubis, signé. 
Bracelet/fermoir : acier avec fermoir déployant, signé. 
Diamètre du boîtier : 40 mm. 
Tour de poignet : 16 cm. 
Présentée dans son écrin et sa surboîte d'origine, avec des maillons et 
une boucle déployante supplémentaires. 
 
Expert : Geoffroy ADER  

3000 / 
4000 

3 500 €  4333 €  

 67  

 

JAEGER LeCOULTRE.  
Montre-bracelet d'homme modèle "Reverso", le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le boîtier rectangulaire en acier, le 
cadran argenté aux heures en chiffres arabes.  
Le bracelet rapporté en galuchat à boucle déployante d'origine.  
Dimensions du boîtier : 36 x 23 mm.  
(rayures et légers enfoncements au dos du boîtier, montre non ouverte, 
vendue en l'état).  

4000 / 
6000 

3 500 €  4333 €  

 68  

 

CHANEL.  
Montre-bracelet en acier et céramique noire, modèle "J12 
Moonphase". Le mouvement automatique, le cadran noir aux heures en 
chiffres arabes argentés en application, les quatre phases de la lune sur 
fond d'aventurine bleue pailletée à 6h, échelle graduée indiquant la 
date sur le pourtour du cadran,.  
Le bracelet articulé en céramique noire à boucle déployante. 
Diamètre du boîtier : 40 mm.  
(en état de marche).  
Présentée dans son étui de voyage en suédine noire, un maillon 
supplémentaire et sa carte de garantie de réparation.  

3000 / 
4000 

    

 69  

 

ROLEX. 
Day Date. 
Réf. 1807. 
No. 291730. 
 
Montre-bracelet en or jaune 18K (750‰).  
 
Boîtier : rond, couronne et fond vissés, lunette en or « bark finish », 
signé. 
Cadran : argenté avec index bâtons, points et aiguilles luminescentes, 
date et jours de la semaine à guichet, signé. 
Mouvement : automatique avec rotor, calibre 1556, 26 rubis, ajusté 5 
positions et températures, signé. 
Bracelet/fermoir : Président en or jaune 18K (750‰) avec les maillons 
du centre « bark finish », signé. 
Entre les anses : 53. 
Fermoir : 2 70. 
Poids brut : 120 g. 
Diamètre du boîtier : 36 mm. 
Tour de poignet : 17 cm. 
(dos du boîtier et boucle gravés d'un nom et d'une adresse).  
Présentée dans un écrin de la Maison ROLEX. 
 
Expert : Geoffroy ADER  

6000 / 
8000 

9 000 €  11142 €  
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 70  

 

ROLEX. 
Datejust. 
Réf. 160031. 
No. (Impossible à ouvrir entre les anses). 
 
Montre-bracelet en acier et or jaune 18K (750‰). 
 
Boîtier : rond, couronne et fond vissés, lunette en or cannelée, signé. 
Cadran : doré avec index bâtons, points et aiguilles luminescentes, date 
à guichet, signé. 
Mouvement : automatique avec rotor, calibre 3035, 27 rubis, ajusté 5 
positions et températures, signé. 
Bracelet/fermoir : Oyster en acier et or jaune 18K (750‰), signé. 
End links : 458 78363. 
Fermoir : VD. 
Poids brut : 110,8 g. 
Diamètre du boîtier : 36 mm. 
Tour de poignet : 17 cm. 
Présentée dans un écrin de la Maison ROLEX. 
 
Expert : Geoffroy ADER  

1000 / 
1500 

3 700 €  4580,6 €  

 71  

 

ROLEX.  
Réf. 177200.  
Montre-bracelet de dame modèle "Oyster Perpetual" en acier, le 
mouvement automatique, le cadran argenté aux heures des points 
cardinaux en chiffres arabes.  
Le bracelet à boucle déployante.  
Diamètre du boîtier : environ 31 mm.  
(semble fonctionner, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans sa surboîte d'origine, avec sa carte de garantie en date 
du 09/07/2009 et son cachet de cire.  

2000 / 
3000 

3 050 €  3775,9 €  

 72  

 

ROLEX. 
Submariner Red.  
Réf. 1680. 
No. 3034135. 
 
Montre-bracelet de plongée en acier. 
 
Boîtier : rond, couronne et fond vissé, lunette tournante graduée pour 
les temps de plongée, signé. 
Cadran : noir avec chiffres points et aiguilles luminescentes, trotteuse 
centrale et date à guichet, minuterie chemin de fer, signé. 
Mouvement : automatique, calibre 1570, 26 rubis, ajusté 5 positions, 
signé. 
Bracelet/fermoir : bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant signé 
et numéroté « 3 72 », référence « 9315 » marqué sur le dernier maillon, 
end links non d'origine « 380 ». 
Diamètre du boîtier : 39 mm. 
Tour de poignet : 19 cm. 
(traces d'usures visibles sur l'ensemble, mouvement fonctionne, 
aiguilles et trotteuse de service, lunette bloquée, bracelet distendu 
avec end links non d'origine, mouvement fonctionne mais prévoir 
révision complète, sans garantie). 
 
Expert : Geoffroy ADER  

5000 / 
6000 

11 000 €  13617,99 €  
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 73  

 

ROLEX.  
Submariner Kermit.  
Réf. 16610 T. 
No. Z336554. 
 
Montre-bracelet de plongée en acier. 
 
Boîtier : rond, lunette tournante graduée, couronne et fond vissé, signé. 
Cadran : noir avec index luminescents, trotteuse centrale, date à 
guichet et minuterie chemin de fer, signé. 
Mouvement : automatique, certifié chronomètre, signé. 
Bracelet/fermoir : Oyster en acier avec fermoir déployant signé. 
Endlinks : OP 93250. 
Fermoir : 93250 OP8. 
Diamètre du boîtier : 40 mm. 
Tour de poignet : 18 cm. 
Présentée dans son écrin et sa surboîte d'origine, avec son certificat de 
garantie en date du 02/03/2007 et son tag cachet de cire. 
 
Expert : Geoffroy ADER  

8000 / 
10000 

11 000 €  13419,99 €  

 74  

 

BREITLING. 
Modèle dit « Cosmonaute 24h ». 
Réf. 809. 
No. 1091071. 
 
Chronographe-bracelet en acier avec cadran 24 heures. 
 
Boîtier : rond, fond fermeture à pression, signé. 
Cadran : noir avec chiffres arabes gradués sur 24 heures, 3 compteurs 
pour le chronographe avec indication des 12 heures, 30 minutes et des 
secondes, échelle tachymètre avec règle à calcul, minuterie chemin de 
fer 1/5e de seconde, signé. 
Mouvement : mécanique avec remontage manuel, 17 rubis, le pont de 
balancier gravé « WOG », signé. 
Bracelet/fermoir : ardillon postérieur en acier, signé. 
Diamètre du boîtier : 40 mm. 
(traces d'usures visibles sur l'ensemble, remontoir bloqué, ne 
fonctionne pas, révision complète à prévoir, sans garantie). 
 
Expert : Geoffroy ADER  

2000 / 
3000 

2 150 €  2661,7 €  

 75  

 

BREITLING. 
Navitimer. 
Réf. 806. 
No. 1066913. 
 
Chronographe-bracelet en acier avec cadran 24 heures.  
 
Boîtier : rond, fond fermeture à pression, verre accidenté, signé. 
Cadran : noir avec chiffres arabes gradués sur 12 heures, 3 compteurs 
pour le chronographe avec indication des 12 heures, 30 minutes et des 
secondes, échelle tachymètre avec règle à calcul, minuterie chemin de 
fer 1/5e de seconde, signé. 
Mouvement : mécanique avec remontage manuel, 17 rubis, le pont de 
balancier gravé « WOG », signé. 
Bracelet/fermoir : bracelet cuir sans boucle ardillon. 
Diamètre du boîtier : 40 mm. 
(traces d'usures visibles sur l'ensemble, sans un bouton poussoir, 
balancier fonctionne par intermittence, fonction chronographe non 
opérationnelle, verre accidenté, révision complète à prévoir, sans 
garantie). 
 
Expert : Geoffroy ADER  

800 / 1200 1 800 €  2228,4 €  
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 76  

 

HANHART. 
No. 124893. 
 
Chronographe-bracelet de pilote en acier et métal chromé avec 
fonction "retour en vol". 
 
Boîtier : rond, fond vissé, inscriptions au dos en allemand pour les 
caractéristiques du métal "stossfest" et "bodenfedelstahl". 
Cadran : noir avec index chiffres arabes, deux compteurs pour 
l'indication des 30 minutes et des secondes, signé. 
Mouvement : mécanique avec remontage manuel, numéroté "124893". 
Diamètre du boîtier : 39 mm. 
 
Note : Les montres Hanhart ont marqué l'aviation allemande durant la 
période de la Seconde Guerre Mondiale, particulièrement avec leurs 
chronographes de bord utilisés par les pilotes de la Luftwaffe. Ces 
pièces historiques représentent un pan fascinant de l'horlogerie 
militaire, où la précision technique répondait aux exigences 
opérationnelles les plus strictes. Les chronographes Hanhart de cette 
époque se distinguaient par leur robustesse et leur lisibilité 
exceptionnelle, ainsi que la fonction "retour en vol", qualités 
essentielles pour les missions aériennes. 
 
Expert : Geoffroy ADER  

1000 / 
1500 

2 550 €  3156,9 €  

 77  

 

LONGINES. 
Boîte française. 
Mouvement no. 12896268. 
Boîtier signé mais non numéroté. 
 
Chronographe-bracelet en or jaune 18K (750‰).  
 
Boîtier : rond, fermeture à pression, non signé. 
Cadran : patiné avec index bâtons et chiffres arabes à-pliures, deux 
compteurs pour l'indication des 30 minutes et des secondes, graduation 
externe, signé. 
Mouvement : mécanique avec remontage manuel, Calibre 30 CH, signé. 
Poids brut : 46,9 g. 
Diamètre du boîtier : 35 mm. 
 
Expert : Geoffroy ADER  

2000 / 
3000 

2 000 €  2476 €  

 78  

 

VULCAIN. 
Montre-bracelet d'homme, le boîtier circulaire en or jaune 18K (750‰), 
le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran argenté aux 
heures en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h.  
Le bracelet rapporté en cuir noir à boucle ardillon en métal doré.  
Vers 1950-1960.  
Poids brut : 35,6 g.  
Diamètre du boîtier : environ 37 mm.  
(usures et oxydations au cadran, montre non ouverte, vendue en l'état).  

300 / 500 700 €  828,33 €  

 79  

 

MOVADO. 
Boîtier no. 0207132 169. 
Mouvement no. 58415. 
 
Chronographe-bracelet mono-poussoir en or jaune 18K (750‰).  
 
Boîtier : rond, front fermeture à pression, signé. 
Cadran : deux tons argenté avec chiffres arabes et index bâtons, deux 
compteurs pour l'indication des secondes et 30 minutes, graduation 
externe, signé. 
Mouvement : mécanique avec remontage manuel, 17 rubis, 4 
ajustements, signé (révision du chronographe à prévoir). 
Poids brut : 28,5 g. 
Diamètre du boîtier : 29 mm. 
 
Expert : Geoffroy ADER  

1000 / 
1500 

1 950 €  2414,1 €  
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 80  

 

ZENITH.  
Montre-bracelet chronographe d'homme modèle "El Primero" en acier, 
le mouvement automatique, le cadran argenté pourvu d'un tachymètre, 
les heures en chiffres romains, guichet du jour, des mois et de la date, 
trois totaliseurs et phases de lune. Le mouvement visible au dos du 
boîtier.  
Le bracelet rapporté en crocodile teinté noir avec sa boucle ardillon 
d'origine.  
Diamètre du boîtier : environ 40 mm.  
(semble fonctionner, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son écrin et sa surboîte d'origine, avec sa 
documentation et une facture d'achat en date du 11/09/1999. 
On y joint son bracelet d'origine.  

3000 / 
5000 

    

 81  

 

GIRARD PERREGAUX. 
Richeville. 
Réf. 2750. 
No. 97. 
 
Chronographe-bracelet en acier et or rose 18K (750‰).   
 
Boîtier : tonneau, fond fermeture à vis, signé et numéroté. 
Cadran : bleu nuit avec index chiffres romains et minuterie chemin de 
fer au centre, deux compteurs pour l'indication des minutes et des 
secondes, signé. 
Mouvement : automatique, signé. 
Poids brut : 74,1 g. 
Dimensions du boîtier : 35 x 46 mm. 
Présentée dans son écrin et sa surboîte d'origine, avec son livret de 
garantie en date du 28/06/1997 et son livret sur les mécanismes de 
chronographe. 
 
Expert : Geoffroy ADER  

3000 / 
5000 

    

 82  

 

GIRARD PERREGAUX. 
No. 541602. 
 
Montre-bracelet en métal doré. 
 
Boîtier : rond, fond fermeture à pression, signé. 
Cadran : blanc avec cartes à jouer pour symboliser les heures, signé 
(repeint). 
Mouvement : mécanique avec remontage manuel, signé. 
Diamètre du boîtier : 34 mm. 
(traces d'usures bien visibles sur l'ensemble, mouvement fonctionne, 
cadran repeint, prévoir une révision d'usage, sans garantie).  
 
Expert : Geoffroy ADER  

400 / 600     

 83  

 

RADO.  
Montre-bracelet en acier, acier doré et céramique noire, le mouvement 
à quartz, le cadran noir aux heures des points cardinaux en chiffres 
romains, guichet-dateur à 6h. 
Le bracelet d'origine à boucle déployante.   
Diamètre du boîtier : environ 36 mm. 
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son écrin et sa surboîte d'origine, avec deux maillons 
supplémentaires, sa documentation et sa carte de garantie.  

400 / 600     

 84  

 

LIP.  
Montre-bracelet d'homme, modèle "NAUTIC-SKI", le boîtier circulaire 
en acier, le mouvement électronique, le cadran émaillé noir aux heures 
à index bâtons, guichet-dateur à 3h.  
Le bracelet en cuir noir rapporté à boucle ardillon.  
Diamètre du boîtier : 38 mm.  
(fond à refixer, vendue en l'état).  

200 / 300 210 €  259,98 €  
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 85  

 

**CHOPARD.  
Montre-bracelet homme, modèle "Monaco Historique", le boîtier 
circulaire en acier et or rose 18K (750‰), le mouvement automatique, 
le fond du cadran clair, guichet-dateur à 3h, réserve de marche à 6h.  
Le bracelet en cuir noir à boucle déployante.  
Diamètre du boîtier : environ 42 mm. 
(petits manques sur le pourtour du cadran, montre non ouverte, 
vendue en l'état).  
Présentée dans son écrin d'origine et sa surboîte.  
 
Frais judiciaires : 15,2 % TTC  

1000 / 
1500 

1 850 €  2290,3 €  

 86  

 

**BREITLING.  
Montre-bracelet en acier et or rose modèle "Chronometer Navitimer", 
référence U17327, le mouvement automatique, le cadran en nacre aux 
index ornés de petits diamants montés en sertis-clos. Le pourtour du 
cadran à décor de rang de perles.  
Le bracelet d'origine à boucle déployante.  
Poids brut : 102,9 g.  
Diamètre du boîtier : 36 mm.  
Présentée dans son écrin d'origine avec sa notice et sa carte 
d'authenticité.  
Présence d'un sticker au dos du boîtier et de la boucle déployante. 
(état neuf).  
 
Frais judiciaires : 15,2 % TTC  

4000 / 
6000 

    

 87  

 

**BREITLING.  
Montre-bracelet chronographe en acier et or rose modèle 
"Chronometer Chronomat B0142", référence UB0134, le mouvement 
automatique, le cadran bleu métallisé, totaliseurs à 3h, 6h et 9h, 
guichet-dateur à 6h. La lunette graduée en or rose. Le mouvement 
visible au dos du boîtier.  
Le bracelet d'origine en caoutchouc à boucle ardillon.  
Poids brut : 149,4 g.  
Diamètre du boîtier : environ 42 mm.  
Présentée dans son écrin d'origine avec sa notice et sa carte 
internationale de garantie.  
Présence d'un sticker sur le boîtier et sur la boucle. 
(état neuf).  
 
Frais judiciaires : 15,2 % TTC  

4000 / 
6000 

    

 90  

 

Important bracelet articulé et ajouré en or jaune 18K (750‰) et argent 
(800‰), orné de pampres de vignes, les feuilles émaillées bleu 
turquoise, les nervures soulignées de diamants taillés en rose et montés 
en serti-griffes. Les grappes de raisins agrémentées de seize perles 
baroques. La taille réglable.  
Maître Orfèvre : Louis-Eugène CROUZET (1782-1862). 
Travail français, XIXe.  
Poids brut : 53,5 g. 
Diamètre : 6,5 à 7 cm. 
(très légers manques à l'émail et petite déformation).  

4000 / 
6000 

4 000 €  4952 €  

 91  

 

Bracelet composé de cheveux tressés, le fermoir ovale en or jaune 18K 
(750‰) à décor ciselé de motifs stylisés, centré d'une mèche de 
cheveux présentée dans un petit cadre vitré ovale.  
Travail français, XIXe.  
Poids brut : 9,9 g.  
Diamètre : environ 6,5 cm.  
Dimensions du fermoir : 3 x 4 cm.  
(très légers enfoncements, une partie du fermoir à refixer).  

400 / 600     

 92  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille losangique finement ciselée 
et ajourée à décor de motifs végétaux.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids : 11,6 g.  
L. 19 cm.  
(maillon du fermoir cassé à ressouder).  

700 / 800 950 €  1176,1 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 30/04/2026 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Bijoux et Montres GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 18 de 48 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 93  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille ovale filigranée. 
Poids : 18,4 g.  
L. 17 cm.  

1400 / 
1600 

1 450 €  1769 €  

 94  

 

Important bracelet en or jaune 18K (750‰) à décor de motifs stylisés.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 31,4 g.  
Largeur : 2,5 cm.  
(accidents, manques et restaurations).  

2200 / 
2500 

2 500 €  3095 €  

 95  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée et 
facettée.  
Poids : 23,8 g.  
L. 19,5 cm.  

1700 / 
1900 

1 900 €  2318 €  

 96  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée finement ciselée de 
motifs.  
Poids : 30,4 g. 
L. 20 cm.   
(légers enfoncements).  

2500 / 
2800 

    

 97  

 

Important bracelet semainier en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée 
ornée de onze charms en pendeloque à décor de fleur de lys, coccinelle 
émaillée, cœur en œil de tigre, sphère ciel étoilé, médaille religieuse 
Saint Christophe, raquette de tennis et œuf en pierre dure.  
Poids brut : 44,9 g. 
L. 19,5 cm.  
(légers accidents notamment à l'émail).  

3200 / 
3500 

3 380 €  4184,44 €  

 98  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée finement ciselée de 
motifs.  
Poids : 14,1 g.  
L. 18,5 cm.   
(petits enfoncements).  

1100 / 
1300 

1 200 €  1485,6 €  

 99  

 

Probable élément de chaîne giletière pouvant former bracelet en or 
jaune 18K (750‰) à maille annulaire, retenant en pendeloque un 
croissant de lune également en or jaune 18K (750‰) orné d'un petit 
rubis, d'une perle fine et deux petits éclats de rose.  
Poids brut : 11,1 g.  
L. 21,5 cm.  
(petits accidents et manques).  

800 / 900 870 €  1029,5 €  

 100  

 

Important bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille annulaire stylisée 
retenant en pendeloque une pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête 
nue, 1855 A, montée en serti-griffes.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 39,3 g.  
(petits accidents et enfoncements).  

3200 / 
3500 

3 200 €  3786,67 €  

 101  

 

Important bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée 
retenant en pendeloque une pièce de dos y medio pesos mexicains en 
or, 1945, montée en serti-griffes.  
Poids : 43,5 g.  
L. 19 cm.  

3400 / 
3600 

3 470 €  4106,17 €  

 102  

 

Bracelet en or jaune et or gris 18K (750‰) à maille gourmette stylisée. 
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 19,6 g.  

1600 / 
1800 

1 600 €  1893,33 €  

 103  

 

Large bracelet articulé en or jaune 18K (750‰) composé de maillons 
ovales stylisés.  
Vers 1970.  
Poids : 68,9 g.  
L. 17,5 cm.  

4500 / 
5000 

5 400 €  6588 €  
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 104  

 

Important bracelet articulé en or jaune et or gris 18K (750‰), les 
maillons entièrement gravés de forme ronde ou bombée alternés.  
Poids : 65,7 g. 
L. 19 cm.  
(usures). 
 
Expert : Émeric et Stephen PORTIER  

6000 / 
7000 

7 200 €  8913,6 €  

 105  

 

CARTIER. 
Bracelet rigide modèle "Torsade" en or jaune, rose et or gris 18K 
(750‰) à décor de torsades, les extrémités chacune ornée d'un 
cabochon de chrysoprase. 
Signé, numéroté et daté 1990 à l'intérieur. 
Poids brut : 24,4 g. 
Diamètre : 6,8 cm.  
Présenté dans son écrin d'origine.  

2000 / 
3000 

4 600 €  5694,8 €  

 106  

 

Bracelet ruban en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de 
motifs losangiques.  
Poids : 43,8 g.  
L. 18 cm.  
(petit accident à la maille).  

4000 / 
5000 

3 420 €  4047 €  

 107  

 

Bracelet articulé en or jaune 18K (750‰) à décor de trèfles à quatre 
feuilles ornés de petits diamants ronds de taille brillant montés en serti-
griffes.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).  
Poids brut : 12,2 g.  

1000 / 
1500 

970 €  1200,86 €  

 108  

 

Bracelet articulé en or gris 9K (375‰) orné de strass. 
Poids brut : 4,9 g. 
Diamètre : 6,5 cm.  

100 / 150 240 €  292,8 €  

 109  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée ornée d'un motif 
coulissant de volute agrémentée de huit petits saphirs et un diamant 
ronds montés en serti-griffes.  
Poids brut : 4,6 g.  
L. 17,5 cm.  

300 / 500 430 €  524,6 €  

 110  

 

Bracelet en or jaune 9K (375‰) à maille stylisée.  
Poids : 9,3 g.  
L. 18,5 cm.  

150 / 200 320 €  390,4 €  

 111  

 

Bracelet articulé en or jaune 14K (585‰), la partie centrale à décor 
ciselé de motifs stylisés.  
Travail probablement d'Afrique du Nord, début XXe. 
Poids : 20,8 g.  
Diamètre : 6,5 cm.  
(à charge de contrôle, manque un élément du fermoir).  

400 / 600 1 300 €  1609,4 €  

 112  

 

Bracelet articulé en or jaune 14K (585‰) à décor finement ciselé de 
deux dragons dans une végétation et motifs stylisés. 
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 14K (585‰).  
Travail indochinois, XXe.  
Poids : 50 g. 
Diamètre : 8 cm.  

1700 / 
1800 

3 300 €  4026 €  

 113  

 

Bracelet rigide en or jaune 22K (916‰) à maille finement ciselée et 
torsadée, les extrémités piriformes. 
Travail indien, XXe. 
Poids : 29,6 g. 
Diamètre : 6,5 cm.  
(à charge de contrôle).  

2500 / 
3000 

3 050 €  3609,17 €  

 114  

 

Gourmette patronymique en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine 
à maille annulaire, gravée.  
Avec chaînette de sécurité en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 10,9 g.  
L. 16,5 cm.  

700 / 800 850 €  1005,83 €  

 115  

 

Gourmette patronymique en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine 
à maille stylisée, gravée.  
Poids : 2,7 g.  
L. 17 cm.  

200 / 300 210 €  248,5 €  
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 116  

 

Gourmette patronymique d'enfant en or jaune 18K (750‰) à maille 
gourmette, gravée.  
Poids : 7,6 g.  
L. 13,8 cm.  

450 / 500 590 €  698,17 €  

 117  

 

Gourmette patronymique d'enfant en or jaune 18K (750‰) à maille 
gourmette, gravée.  
Poids : 2,3 g.  
L. 12,5 cm.  
(légèrement déformée).  

150 / 200 170 €  207,4 €  

 118  

 

De BEERS.  
Demi-parure en or gris 18K (750‰) sertie de nombreux petits diamants 
ronds de taille brillants comprenant : 
- un bracelet jonc articulé orné de 52 petits diamants ronds de taille 
brillant montés en serti-griffes. 
Poids brut : 13,2 g.  
Poids total des diamants : 0,73 ct. 
Diamètre : 6,3 cm.  
Présenté avec son certificat De BEERS en date du 12/08/2014, une 
copie de sa facture, son écrin et sa surboîte.  
- une paire de boucles d'oreilles circulaires ornées de 52 petits diamants 
ronds de taille brillant montés en serti-griffes. Les fermoirs ALPA.  
Poids brut : 2,9 g.  
Poids total des diamants : 0,35 ct.  
Diamètre : 1,5 cm.  
Présentée avec son certificat De BEERS en date du 12/08/2014, une 
copie de sa facture, son écrin et sa surboîte.  

1500 / 
2000 

1 550 €  1918,9 €  

 120  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée 
centrée d'un prénom.   
Poids : 2,4 g.  
L. 41 cm.  

150 / 200 185 €  225,7 €  

 121  

 

Fine chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette.  
Poids : 6,3 g.  
L. 46 cm.  

400 / 500 490 €  579,83 €  

 122  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 11,4 g.  
L. 50,5 cm.  

700 / 800 930 €  1151,34 €  

 123  

 

Importante chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille forçat.   
Poids : 16,1 g. 
L. 58,5 cm.  

1200 / 
1300 

2 150 €  2623 €  

 124  

 

Fine chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille forçat.  
Poids : 3,2 g.  
L. 50 cm.  

220 / 250 270 €  334,26 €  

 125  

 

Chaîne de cou en or gris 18K (750‰) à maille forçat.  
Poids : 4,8 g.  
L. 43 cm.  

350 / 400 400 €  495,2 €  

 126  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille forçat stylisée.  
Poids : 6,8 g.  
L. 46 cm.  

480 / 520 530 €  627,17 €  

 127  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille vénitienne.  
Poids : 8,2 g.  
L. 52 cm.  

750 / 800 640 €  757,33 €  
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 127.1  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille vénitienne stylisée. 
Poids : 3,1 g. 
L. 46 cm.  

150 / 200 250 €  309,5 €  

 128  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée. 
Poids : 6,9 g.  
L. 48 cm.  

550 / 600 550 €  671 €  

 129  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) et argent composé d'une fine chaîne de 
cou à maille stylisée et d'un pendentif articulé figurant la lettre M, 
surmontée d'une croix et d'une couronne, l'ensemble orné de diamants 
de taille ancienne et rubis montés en serti-griffes et serti-clos. La lettre 
M inscrite dans un écusson ajouré.  
Travail probablement XIXe.  
Poids brut : 11,8 g.   
L. 50 cm.  
Dimensions du pendentif : 5 x 2,5 cm.  
(chaîne probablement rapportée).  

1000 / 
1500 

1 000 €  1220 €  

 130  

 

Important collier sautoir en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée, 
retenant en son extrémité un serpent en or jaune 18K (750‰) et or gris 
ou platiné agrémenté de petits éclats de rose, d'une pierre rose et deux 
probables émeraudes montés en serti-griffes et serti-clos.  
Travail ancien réalisé à partir d'une chaîne giletière.  
Poids brut : 30 g.  
L. 151 cm.  
H. du serpent : 4,5 cm.  

2500 / 
3000 

2 320 €  2830,4 €  

 131  

 

Collier draperie en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de roses 
stylisées, orné de cinq perles dont une baroque en pendeloque. 
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 9,5 g.   
L. 44 cm.  
(fermoir rapporté).  

1000 / 
1500 

1 000 €  1238 €  

 132  

 

Collier dit négligé en or jaune 18K (750‰), or gris et platine à maille 
stylisée, retenant à l'extrémité de deux tiges articulées et en 
pendeloque deux saphirs ovales facettés montés en serti-clos, dans un 
entourage d'éclats de rose montés en serti-griffes et surmontés de 
petits diamants.  
Avec chaînette de sécurité également en or gris 18K (750‰) ou platine.  
Début XXe. 
Poids brut : 6,1 g. 
L. 41 cm.  
(manque un diamant).  

500 / 600 600 €  742,8 €  

 133  

 

Collier dit négligé en or gris 18K (750‰) à maille stylisée, retenant en 
pendeloque deux perles baroques, surmontées de diamants de taille 
ancienne et d'un chrisme pavé de petits éclats de rose.  
Début XXe. 
Poids brut : 8,5 g.  
L. 41 cm.  

500 / 600 2 600 €  3218,8 €  

 134  

 

Collier dit négligé en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée, 
retenant trois ornements à motifs filigranés dont deux en pendeloque, 
centrés de trois aigues-marines facettées, deux taillées en poire et l'une 
ovale montées en serti-griffes. 
Poids brut : 8,1 g.  
L. 41,5 cm.  
H. d'un ornement : 2 cm.  
(à charge de contrôle).  

500 / 800 800 €  990,4 €  

 135  

 

Probable chaîne giletière pouvant former collier sautoir en or jaune 18K 
(750‰) à maille ovale filigranée.  
Poids : 12,4 g.  
L. 73 cm.  

900 / 1000 970 €  1147,83 €  
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 136  

 

Demi-parure en or jaune 18K (750‰) rythmée de motifs ovales 
filigranés comprenant un collier sautoir et un bracelet.  
Poids : 26,5 g.  
L. du collier : 70 cm.  
L. du bracelet : 20 cm.  

2100 / 
2300 

2 220 €  2708,4 €  

 137  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille épi ajourée, rythmé de dix-sept 
diamants de taille brillant et de taille baguette, dont deux d'environ 
0,25 carat, montés en serti-griffes. 
Vers 1970. 
Poids brut : 40,5 g. 
L. 42,5 cm.  

2000 / 
3000 

3 210 €  3916,2 €  

 138  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée. 
Poids : 11,6 g.  
L. 61 cm.  
(présence d'une bélière).  

700 / 800 900 €  1098 €  

 139  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille ovale.   
Poids : 5,1 g.  
L. 51 cm.  

450 / 500 430 €  524,6 €  

 140  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille annulaire.  
Poids : 13 g. 
L. 38,5 cm.  

1000 / 
1500 

1 100 €  1342 €  

 141  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à fine maille chaîne d'ancre.  
Poids : 6,3 g. 
L. 43 cm.  

500 / 600 760 €  940,88 €  

 142  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée.  
Poids : 15,6 g.  
L. 55,5 cm.  

1000 / 
1200 

1 380 €  1708,44 €  

 143  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée.  
Poids : 21,7 g. 
L. 40 cm.  

1600 / 
1800 

1 850 €  2290,3 €  

 144  

 

Demi-parure en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de 
spirales comprenant un collier et une paire de pendants d'oreilles.  
Poids : 6,7 g.  
L. du collier : 42,5 cm.  
H. des pendants d'oreilles : 6 cm.  

450 / 500 520 €  634,4 €  

 145  

 

BACCARAT.  
Collier en or jaune 18K (750‰) à maille façon tubogaz retenant un 
pendentif à décor de cœur en verre coloré rouge, la bélière également 
en or jaune 18K (750‰).  
Poids brut : 21,9 g.  
L. 35,6 cm.  
H. du pendentif : 3 cm.  
Présenté dans son écrin d'origine.  

400 / 600 800 €  946,67 €  

 146  

 

Importante parure en or gris 18K (750‰) comprenant :  
- un collier dit négligé articulé retenant en ses extrémités deux perles, 
surmontées de neuf petits diamants ronds de taille brillant montés en 
serti-clos. Gravé sur le fermoir. L. environ 34 cm.  
- une bague de forme libre centrée d'un petit diamant rond de taille 
brillant, d'environ 0,10 carat, monté en serti-clos. TDD. 56. 
- une paire de pendants d'oreilles, retenant chacun une perle en 
pendeloque, surmontée de cinq petits diamants ronds de taille brillant. 
H. 5 cm.  
Poids brut total : 33,2 g.  

4000 / 
5000 

    

 147  

 

Collier en or gris 18K (750‰) à maille forçat stylisée, rythmée de 
quatorze perles fines. 
Poids brut : 3,8 g.  
L. 41 cm.  
(légères usures aux perles).  

250 / 300     
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 148  

 

Collier en or jaune 14K (585‰) à maille géométrique, orné d'un 
important motif semi-circulaire en résine à l'imitation de l'ivoire. 
Travail étranger, XXe.  
Poids brut : 13,6 g. 
L. 40,5 cm.  
Diamètre du motif : 12 cm.  
(à charge de contrôle, petites traces de restauration et fermoir en 
métal).  

300 / 400 300 €  355 €  

 149  

 

DINH VAN.  
Collier modèle "Cible" en or gris 18K (750‰) composé d'une fine chaîne 
de cou à maille forçat retenant un pendentif annulaire, orné de cinq 
petits diamants ronds de taille brillant montés en serti-griffes.  
Poids brut : 2,4 g.  
L. 42 cm.  
Diamètre du pendentif : 1 cm.  
Présenté dans son écrin d'origine avec sa facture d'achat en date du 
12/12/2015.  

600 / 800     

 149.1  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une fine chaîne de cou à 
maille forçat, et d'une citrine taillée en poire surmontée d'un petit 
diamant rond montés en serti-griffes. 
Poids brut : 2,7 g. 
L. 40,5 cm.  

120 / 150 180 €  213 €  

 150  

 

Importante croix-pendentif en or jaune 18K (750‰) ornée de billes de 
corail dont trois en pendeloque.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 11,9 g.  
H. 6 cm.  

500 / 600     

 151  

 

Croix-pendentif stylisée en or jaune 18K (750‰) à décor de rang de 
perles.  
Poids : 0,6 g.   
H. 2,8 cm.  

50 / 80 90 €  111,42 €  

 152  

 

Croix-pendentif en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 1,3 g.  
H. 3,8 cm.  
(petits enfoncements).  

80 / 120 140 €  165,67 €  

 153  

 

Médaille religieuse à pans coupés en or jaune 18K (750‰) à décor 
ciselé d'un profil de Vierge, gravée et datée au revers.  
Poids : 1,6 g.  
H. 2,2 cm.  

100 / 150 120 €  146,4 €  

 154  

 

Médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé 
d'un profil de Vierge, gravée au revers. 
Poids : 1,5 g.   
Diamètre : 1,8 cm.  
(petits enfoncements).  
On y joint une médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) à 
décor ciselé d'un profil de Vierge, non gravée.  
Poids : 1,1 g.   
Diamètre : 1,1 cm.   
(accidents et enfoncements).  

150 / 200 200 €  236,67 €  
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 155  

 

Médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé 
d'un profil de Vierge en prière stylisé, gravée et datée au revers.  
Graveur : A. AUGIS.  
Poids : 3,4 g.  
Diamètre : 2 cm.  

250 / 300 260 €  317,2 €  

 156  

 

Médaille religieuse ovale en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé d'un 
profil de Vierge en prière stylisé sur fond rayonnant, non gravée.  
Poids : 1,7 g.   
H. 2,5 cm.  

80 / 120 130 €  153,83 €  

 157  

 

Médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de 
Saint Christophe, gravée et datée au revers.  
Graveur : A. AUGIS.  
Poids : 2,4 g.  
Diamètre : 1,5 cm.  

150 / 200 190 €  235,22 €  

 158  

 

Médaille religieuse de forme tonneau en or jaune 18K (750‰) à décor 
ciselé de Saint Christophe, non gravée.  
Poids : 3,1 g.  
H. 3 cm.  

250 / 300 240 €  284 €  

 159  

 

Médaille religieuse rectangulaire en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé 
d'une scène religieuse, non gravée. 
Graveur : LAMUNIERE.  
Poids : 8,7 g.   
H. 2,7 cm.  

650 / 700 690 €  841,8 €  

 160  

 

Médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé 
d'un angelot en prière, gravée et datée au revers.  
Poids : 3,9 g. 
Diamètre : 2 cm.  

320 / 350 380 €  470,44 €  

 161  

 

Médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé 
d'un angelot, gravée et datée au revers.  
Poids : 1,6 g.  
Diamètre : 1,5 cm.  
(petits accidents et enfoncements).  

80 / 100 130 €  153,83 €  

 162  

 

Médaille circulaire en or jaune 18K (750‰) portant l'inscription "+ 
qu'hier - que demain" ornée d'un petit diamant et deux petits rubis 
calibrés, non gravée.  
Poids brut : 3 g.   
Diamètre : 1,8 cm.  

220 / 250 270 €  329,4 €  

 163  

 

Médaille circulaire en or jaune 18K (750‰) portant l'inscription "+ 
qu'hier - moins que demain" ornée d'un petit diamant et deux petits 
rubis calibrés, non gravée. 
Poids brut : 1,7 g.  
Diamètre : 1,5 cm.  

80 / 120 200 €  247,6 €  

 164  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) figurant la lettre F.  
Poids : 0,6 g.  
H. 2 cm.  

50 / 80 80 €  99,04 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 30/04/2026 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Bijoux et Montres GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 25 de 48 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 165  

 

Deux pendentifs en or jaune 18K (750‰), l'un figurant la lettre S, l'autre 
la lettre D.  
Poids : 1 g.  
H. 1,8 cm.  

80 / 120 80 €  99,04 €  

 166  

 

Important pendentif ovale en or jaune 18K (750‰) formant reliquaire 
porte-photo, centré d'une perle de culture. Le pourtour ajouré à décor 
de motifs stylisés. Le revers ouvrant par un petit couvercle sur 
charnière.  
Début XXe. 
Poids brut : 9 g.  
5 x 3,5 cm.  

700 / 800 700 €  854 €  

 167  

 

Reliquaire porte-photo ovale monté en pendentif en or jaune 18K 
(750‰), le couvercle sur charnière à décor ciselé d'oiseaux et 
branchages fleuris, l'intérieur muni de deux petites vitres.  
Début XXe. 
Poids brut : 3,1 g.  
H. 3,2 cm.  

240 / 260 250 €  309,5 €  

 168  

 

Important pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) centrée d'une 
pensée en émail polychrome plique-à-jour, le pourtour rythmé de 
quatre petits saphirs ronds et éclats de rose montés en serti-griffes.  
Poids brut : 9 g.  
Diamètre : 2,5 cm.  

400 / 500 2 500 €  3095 €  

 169  

 

Pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) ajouré à décor d'un visage 
de femme aux yeux bandés.  
Poids : 5,6 g.  
Diamètre : 2,7 cm.  

450 / 500 430 €  524,6 €  

 170  

 

Pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor en application d'un 
moulin et d'épis de blé sur fond de quadrillage, non gravé. 
Poids : 5,2 g.   
Diamètre : 2,5 cm.  

450 / 500 410 €  485,17 €  

 171  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) figurant un dauphin.  
Poids : 2,5 g.  
H. 2,6 cm.  
On y joint un pendentif circulaire en or jaune 14K (585‰) ajouré 
figurant deux jeunes enfants.  
Poids : 1,5 g.  

220 / 250 240 €  292,8 €  

 172  

 

Pendentif cœur en or jaune 18K deux tons (750‰) à décor de végétaux 
ornés de trois petits rubis. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,4 g.  
H. 2,5 cm.  

80 / 120 160 €  198,08 €  

 173  

 

D'après PEYNET. 
Pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor de cœur ajouré figurant un 
jeune couple.   
Poids : 2,6 g.  
H. 2,6 cm.  

180 / 220 210 €  256,2 €  

 174  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor de cœur ajouré.  
Poids : 2,2 g.  
H. 2 cm.  

150 / 200 170 €  207,4 €  
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 175  

 

Pendentif à décor d'un cœur façon ambre, la bélière en or jaune 18K 
(750‰).  
Poids brut : 1,4 g.  
H. 2,2 cm.  

40 / 60 30 €  37,14 €  

 176  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) orné d'un diamant rond de taille 
brillant, d'environ 0,75 carat, monté en serti-griffes. 
Poids brut : 0,8 g.  
H. 1 cm.  
(rondiste du diamant légèrement ébruté).  
 
- Couleur supposée du diamant : GH.  
- Pureté supposée du diamant : VVS.  

600 / 800     

 177  

 

Pendentif marguerite en or gris 18K (750‰) centré d'un saphir ovale 
facetté, d'environ 8 x 5 mm, dans un entourage de dix petits diamants 
ronds de taille brillant, chacun d'environ 0,04 carat, l'ensemble monté 
en serti-griffes. 
Poids brut : 2 g. 
H. 2,2 cm.  

150 / 200 300 €  371,4 €  

 178  

 

Pendentif ovale en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé d'une tête 
d'égyptien de profil.  
Poids : 1,7 g.   
H. 2 cm.  

100 / 150 130 €  158,6 €  

 179  

 

Croix d'Agadez montée en pendentif en or jaune 18K (750‰) filigrané.  
Travail étranger, XXe.  
Poids : 3,7 g.  
H. 4,7 cm.  

250 / 300 290 €  343,17 €  

 180  

 

Important pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) orné d'une 
pièce de 4 ducats en or, François Joseph, Empereur d'Autriche, 1915, 
montée en serti-clos. La monture dentelée.  
Poids : 20,2 g.  
Diamètre : 5 cm.  

2000 / 
3000 

2 000 €  2366,67 €  

 181  

 

Pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) orné d'une pièce de 20 
francs en or, Napoléon III tête nue, 1853 A, montée en serti-griffes. Le 
pourtour à décor de motifs stylisés ajourés.  
Poids : 11,6 g.  
Diamètre : 3,8 cm.  

1000 / 
1200 

1 030 €  1218,83 €  

 182  

 

Pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) orné d'une pièce de 20 
francs en or, Napoléon III tête laurée, 1866, montée en serti-griffes. Le 
pourtour à décor de motifs stylisés ajourés et filigranés.  
Poids : 10,5 g.  
Diamètre : 3 cm.  

900 / 1000 960 €  1136 €  

 183  

 

Pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) orné d'une pièce de 20 
francs en or, Marianne, 1907, montée en serti-griffes. Le pourtour à 
décor de motifs stylisés ajourés.  
Poids : 8,9 g.  
Diamètre : 3,4 cm.  

900 / 1000 850 €  1005,83 €  

 184  

 

Pendentif ovale en or jaune 18K (750‰) centré d'un médaillon en émail 
polychrome figurant deux Amours dans des nuées. Le pourtour et la 
bélière ornés de perles fines. Le fond en nacre.  
Début XXe.  
Poids brut :  4,5 g.  
3,5 x 2 cm.  

180 / 220 320 €  396,16 €  
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 185  

 

Reliquaire porte-photo circulaire en or jaune 18K (750‰) monté en 
pendentif, à décor de trophée à la torche et au carquois sur fond 
guilloché.  
Stylé Néo-classique, début XXe.  
Poids : 7,3 g.   
Diamètre : 2,5 cm.  

450 / 500 500 €  610 €  

 190  

 

Broche rectangulaire en or jaune 18K (750‰) ornée d'un camée 
coquille représentant Zeus avec son aigle. La monture ajourée et 
finement ciselée à décor de coquilles et motifs stylisés.  
XIXe.  
Poids brut : 11,1 g.  
4,5 x 5,5 cm.  
Présentée dans un écrin ancien.  
(usures).  

1000 / 
1500 

1 300 €  1609,4 €  

 191  

 

Importante broche ovale en or jaune 18K (750‰) centrée d'un camée 
sur agate ou cornaline figurant la Vierge auréolée de profil. Le pourtour 
filigrané et orné de rangs de perles.  
Le camée signé au revers VERGÉ. 
XIXe.  
Poids brut : 32,7 g.  
6 x 5 cm. 
(présence d'une bélière en métal).   
Présentée dans son écrin d'origine en velours ras cramoisi.  

800 / 1200 1 180 €  1439,6 €  

 192  

 

Broche ovale en or jaune 18K (750‰) ornée d'un camée sur onyx 
figurant un profil de femme en buste à la chevelure fleurie.  
XIXe.   
Poids brut : 8,1 g.  
3 x 2,5 cm.  
(fêle).  

150 / 200     

 193  

 

Broche circulaire en or jaune 18K (750‰), centrée d'une micro-
mosaïque sur onyx figurant la place Saint Pierre de Rome. Le pourtour à 
décor de motifs stylisés et filigranés.  
Travail étranger, XIXe.  
Poids brut : 12,1 g.  
Diamètre : 4 cm.  
(pique de la broche cassé, micro-mosaïque accidentée).  
On y joint une paire de boucles d'oreilles pouvant former demi-parure :  
Paire de boucles d'oreilles circulaires en or jaune 18K (750‰) ornées de 
micro-mosaïques sur onyx figurant le Forum et le Colisée. Le pourtour à 
décor de motifs stylisés et filigranés.  
Travail étranger, XIXe.  
Poids brut : 5,8 g.  
Diamètre : 2,2 cm.  

600 / 800 660 €  805,2 €  

 194  

 

Broche-barrette en or jaune 18K (750‰) et 14K (585‰) ornée de deux 
perles en pendeloque et retenant également en pendeloque une main 
agrémentée d'un petit diamant de taille ancienne. 
Travail probablement XIXe.  
Poids brut : 4,3 g. 
3,5 x 3 cm.  

300 / 400 500 €  619 €  

 195  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) à décor d'un griffon ailé retenant dans 
une serre une perle, les yeux ornés de petits rubis. 
XIXe.  
Poids brut : 21,2 g. 
4 x 4 cm.  

1500 / 
2000 

2 140 €  2649,32 €  

 196  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) et argent figurant une dague de style 
Renaissance, ornée de perles, diamants de taille ancienne, rubis, 
saphirs et émeraudes montés en serti-griffes. Le fourreau retenu par 
une chaînette.   
XIXe.  
Poids brut : 8,7 g.  
L. 7,5 cm.  
(manque un diamant).  

600 / 800     
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 197  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) et argent à décor de bouquet stylisé 
centré d'un saphir ovale facetté, d'environ 5 x 7 mm, dans un entourage 
de nombreux diamants de taille ancienne et éclats de rose montés en 
serti-griffes, agrémentée de quatre perles dont deux baroques en 
pendeloque.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 10,8 g.  
5 x 4 cm.  
(manque une perle en pendeloque et des petits éclats de rose).  

400 / 600 1 440 €  1782,72 €  

 198  

 

Épingle trembleuse en argent doré, l'extrémité ornée d'une étoile 
stylisée en argent agrémentée de nombreux diamants de taille 
ancienne, dont l'un plus important au centre, d'environ 0,33 carat, 
monté en serti-griffes.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 4,3 g.  
L. 6,5 cm.  
(petits accidents aux griffes, oxydations sur le métal doré).  

200 / 300 920 €  1138,96 €  

 199  

 

Épingle en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine, l'extrémité ornée 
de petits éclats de rose.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 1,4 g.   
L. 7 cm.  
On y joint trois épingles de foulard en métal et métal doré ornées de 
pierres blanches et perles de culture.  

40 / 60 85 €  105,23 €  

 200  

 

Épingle en or jaune 18K (750‰), l'extrémité ornée d'une boule en 
malachite, la monture à décor de rinceaux feuillagés stylisés.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 4 g. 
L. 8 cm. 
(tordue, fêle à la boule de malachite).  

100 / 150 120 €  142 €  

 201  

 

Broche ovale en or jaune 18K (750‰) ornée d'une importante 
améthyste ovale facettée, d'environ 26 x 32 mm, le pourtour 
agrémenté de six petites perles fines montées en serti-griffes.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 10,4 g.  
2,8 x 3,2 cm.  

300 / 500     

 202  

 

Broche en or jaune 9K (375‰) et argent figurant un papillon 
intégralement pavé d'éclats de rose, rubis, saphirs et perles fines.  
Avec chaînette de sécurité terminée par une épingle à nourrice.  
Travail anglais, fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 11 g. 
3,3 x 4,4 cm.  
Présentée dans son écrin d'origine portant l'inscription à l'intérieur 
"Jewellers by appointment to her Majesty The Queen, COLLINGWOOD 
(Jewellers) Ltd 46, Conduit St W".  

800 / 1200 800 €  990,4 €  

 203  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) composée d'une carapace de scarabée, 
la monture filigranée, les yeux ornés de petits rubis.  
Travail étranger, début XXe.  
Poids brut : 3,6 g.  
2 x 5 cm.  
(une antenne de l'insecte dé-soudée).  

300 / 500     

 204  

 

Importante broche en or jaune 18K (750‰) en forme de cosse de petits 
pois, les sept petits pois représentés par des perles baroques. 
Début XXe.  
Poids brut : 11,6 g.  
L. 5 cm.  

600 / 800 1 100 €  1342 €  

 205  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) à décor de rosace ou fleur stylisée, 
ornée de petites perles fines montées en serti-griffes. 
Fin XIXe. 
Poids brut : 2,9 g.  
Diamètre : 2,5 cm.  

200 / 250 230 €  280,6 €  
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 206  

 

Broche-pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor de rinceau fleuri et 
feuillagé orné de trois petits rubis montés en serti-griffes et d'une perle 
en pendeloque.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 1,8 g.  
H. 3 cm.  
(accidents et enfoncements).  

80 / 120 150 €  183 €  

 207  

 

Broche circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor de végétaux. 
Début XXe.  
Poids brut : 2,3 g.  
Diamètre : 2,5 cm.  
(petits accidents et manques).  

200 / 300 200 €  236,67 €  

 208  

 

Épingle en or gris 18K (750‰) ou platine, l'extrémité ornée d'un petit 
saphir rond facetté monté en serti-clos, souligné de  petites marcassites 
montées en serti-griffes.  
Numérotée 1109 au revers.  
Début XXe.  
Poids brut : 2,6 g. 
L. 8 cm.  

150 / 200 240 €  297,12 €  

 208.1  

 

Clip de revers de forme géométrique en or gris 18K (750‰) et doublage 
en or jaune 18K (750‰), ornée de nombreux diamants de taille 
ancienne montés en serti-griffes, et agrémentée de saphirs 
trapézoïdaux montés en serti-clos.  
Travail Art déco. 
Poids brut : 20,1 g.  
3 x 4,5 cm.  

1500 / 
2000 

3 500 €  4333 €  

 209  

 

Importante broche en platine à décor de nœud rubané stylisé, orné de 
nombreux diamants ronds de taille ancienne et de taille baguette 
montés en serti-griffes et serti-clos. La broche pouvant libérer deux 
broches ou clips de revers.  
Vers 1930.  
Poids brut : 39,1 g.  
5,5 x 4,5 cm. 
(manque six petits diamants).  

4000 / 
5000 

3 800 €  4704,4 €  

 210  

 

Broche-barrette en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine ornée de 
dix-neuf diamants ronds de taille ancienne montés en serti-griffes.  
Vers 1930-1940.  
Poids brut : 4,5 g.  
L. 5,8 cm.   
(deux diamants remplacés par des strass).  

400 / 600     

 211  

 

CARTIER.  
Broche-pince en or jaune 18K (750‰), argent doré et émail polychrome 
figurant une tête d'indien parée d'une coiffe à plumes, agrémentée de 
petits éclats de rose et deux cabochons de turquoise.  
Gravée "Cartier, Paris déposé" au revers.  
Vers 1930-1940. 
Poids brut : 14,1 g.  
3,2 x 2,5 cm.  
(usures et manques à l'émail polychrome, légères déformations).  
 
Note : Cette broche est reproduite page 8 de l'ouvrage "Étourdissant 
Cartier, la création depuis 1937" de Nadine COLENO, Éditions du 
Regard.  

2000 / 
3000 

5 300 €  6561,39 €  

 212  

 

VAN CLEEF & ARPELS.  
Broche en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine figurant une 
grenouille, les yeux en cabochons d'émeraude.  
Signée VCA et numérotée. 
Vers 1960-1970. 
Poids brut : 13,3 g.  
3,2 x 2,8 cm.  

4000 / 
6000 

9 100 €  11265,8 €  

 213  

 

Importante broche en or jaune 18K (750‰), or gris et/ou platine à 
décor de plume stylisée ornée de petits diamants ronds de taille brillant 
montés en serti-griffes.  
Vers 1960-1970.  
Poids brut : 19,3 g.  
3,8 x 4,5 cm.  

2000 / 
2500 

2 050 €  2425,83 €  
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 214  

 

Importante broche en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor 
de feuillage stylisé émaillé bleu et vert, parcouru de deux lignes de 
diamants ronds de taille brillant montés en serti-griffes.  
Vers 1970.  
Poids brut : 28,1 g.  
5,5 x 4,5 cm.  

1500 / 
2000 

2 520 €  3119,76 €  

 215  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) à décor de rinceaux stylisés. 
Poids : 3,6 g. 
2 x 4 cm.  

300 / 500 290 €  343,17 €  

 216  

 

Broche-barrette en or jaune 18K (750‰) ornée d'une importante 
citrine rectangulaire facettée, d'environ 16 x 8 mm, montée en serti-
griffes. La monture à décor de feuillage stylisé.  
Poids brut : 6,1 g.  
L. 7,2 cm.  

350 / 400 350 €  414,17 €  

 217  

 

Broche-pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) ornée d'une pièce 
de 20 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1866, montée en serti-
griffes. Le pourtour à décor de motifs stylisés ajourés.  
Poids : 11,8 g.  
Diamètre : 3,5 cm.  

900 / 1000 1 030 €  1218,83 €  

 218  

 

Broche ovale en or jaune 18K (750‰) ornée d'une nacre à décor 
finement sculpté d'un profil de femme à la coiffe fleurie, montée en 
serti-griffes.  
Poids brut : 11 g.  
4 x 3,2 cm.  

200 / 300 200 €  236,67 €  

 219  

 

Importante broche circulaire en or jaune 14K (585‰) à décor ajouré et 
finement ciselé de deux dragons affrontés dans des nuées sous le soleil. 
Travail indochinois, XXe.  
Poids brut : 25,2 g.  
Diamètre : 5 cm.  
(pique de la broche en métal).  

600 / 800 1 580 €  1869,67 €  

 220  

 

Large alliance en or jaune 18K (750‰), gravée à l'intérieur.  
Poids : 3,6 g. 
TDD. 61.  

220 / 250 310 €  383,78 €  

 221  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 2,8 g.  
TDD. 50.  

200 / 300 230 €  284,74 €  

 222  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), gravée à l'intérieur.  
Poids : 2 g.  
TDD. 52,5.  

150 / 200 170 €  210,46 €  

 223  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée. 
Poids : 1 g. 
TDD. 58.  

80 / 120 90 €  111,42 €  

 224  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée. 
Poids : 2,4 g.  
TDD. 66,5.  
(déformée).  

150 / 200 185 €  218,92 €  

 225  

 

Large alliance en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de motifs stylisés, 
gravée à l'intérieur.  
Poids : 3,6 g.  
TDD. 54.  

220 / 250 280 €  341,6 €  

 226  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor ciselé de 
stries, gravée à l'intérieur. 
Poids : 3,2 g. 
TDD. 52.  
(légèrement déformée).  

250 / 350 250 €  295,83 €  
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 227  

 

Paire d'alliances en or jaune 18K (750‰) à décor de rang de perles, non 
gravées.  
Poids : 4 g. 
TDD. 51.  

350 / 450 360 €  445,68 €  

 228  

 

Chevalière en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé d'un écusson et de 
rinceaux.  
XIXe.  
Poids : 1,9 g.  
TDD. 51,5.  

120 / 150 160 €  195,2 €  

 229  

 

Chevalière en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 4,7 g. 
TDD. 51.  

400 / 600 360 €  426 €  

 230  

 

Chevalière en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Travail étranger, XXe.  
Poids : 1,3 g. 
TDD. 50,5. 
(déformée).  

80 / 120 100 €  118,33 €  

 231  

 

Chevalière en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de motifs stylisés.  
Poids : 4,4 g.  
TDD. 60.  

320 / 350 350 €  427 €  

 232  

 

Importante chevalière en or jaune 18K (750‰) chiffrée CM.  
Poids : 13,4 g.  
TDD. 58.  

900 / 1000 1 060 €  1254,33 €  

 233  

 

Chevalière en or jaune 18K (750‰) chiffrée CM.  
Poids : 5,9 g.  
TDD. 57.  
(très légèrement déformée).  

450 / 500 460 €  544,33 €  

 233.1  

 

Chevalière de dame en or jaune 9K (375‰) chiffrée AB.  
Poids : 4,4 g. 
TDD. 52.  

100 / 150 180 €  213 €  

 234  

 

Chevalière de dame en or jaune 18K (750‰), gravée de la lettre "D".  
Poids : 2,5 g.  
TDD. 44.  

200 / 300 200 €  236,67 €  

 235  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une pièce de 10 francs en or, 
Napoléon III tête nue, 1859 A, montée en serti-clos. Le chaton ajouré. 
Poids : 7,7 g.  
TDD. 56. 
(petit enfoncement à la monture).  

500 / 700 810 €  988,2 €  

 236  

 

Importante bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une pièce de 10 
francs en or, Napoléon III tête laurée, 1862, montée en serti-griffes. Le 
chaton à panier et la monture ajourée.  
Poids : 8,4 g.  
TDD. 50.   
(déformée).  

700 / 800 940 €  1146,8 €  

 237  

 

Bague solitaire en platine (850‰) ornée d'un diamant rond de taille 
brillant, d'environ 4,00/4,30 carats, monté en serti-griffes.  
Poids brut : 4,8 g.  
TDD. 52. 
(diamant piqué).  
 
- Dimensions : environ 10,77-10,86 x 6,00 mm. 
- Masse : environ 4,00/4,30 cts.  
- Couleur supposée : L-M.  
- Fluorescence : moyenne. 
 
Expert : Émeric et Stephen PORTIER  

6000 / 
8000 

8 500 €  10523 €  
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 238  

 

Bague solitaire en or gris 18K (750‰) centrée d'un diamant rond de 
demi-taille, d'environ 2,30/2,80 carats, monté en serti-griffes. 
Poids brut : 3,1 g. 
TDD. 50. 
(manques au diamant, traces de réparations sur chaque griffe et mise à 
grandeur). 
 
- Dimensions : environ 9,16-9,55 x 4,96 mm. 
- Masse : environ 2,30/2,80 cts.  
- Couleur supposée : L-M. 
- Pureté supposée : SI1. 
- Fluorescence : forte.  
 
Expert : Émeric et Stephen PORTIER  

2500 / 
3000 

2 600 €  3218,8 €  

 239  

 

Bague solitaire en or gris 18K (750‰) et platine centrée d'un diamant 
rond de taille ancienne, d'environ 1,20 carat, monté en serti-griffes. 
Poids brut : 3,3 g. 
TDD. 52.  

1500 / 
2000 

1 500 €  1830 €  

 240  

 

Bague solitaire en or rose 14K (585‰), ornée d'un diamant rond de 
taille brillant, de 1,04 carat, monté en serti-griffes. La monture 
torsadée. 
Poids brut : 1,8 g. 
TDD. 54. 
 
Accompagnée d'un certificat du International Gemological Institute (IGI) 
en date du 12/08/2025 précisant : 
- Estimated Weight : 1,04 Carat. 
- Color : Fancy Gray Green Yellow. 
- Clarity : SI1. 
- Finish : Very Good.  

1500 / 
2000 

    

 241  

 

Bague solitaire en or gris 18K (750‰) et/ou platine ornée d'un diamant 
rond de taille brillant, d'environ 1,00 carat, monté en serti-griffes.  
Poids brut : 2,9 g.  
TDD. 48.  

1000 / 
1500 

    

 242  

 

Bague solitaire en or gris 18K (750‰) et/ou platine ornée d'un diamant 
rond de taille brillant, d'environ 0,75 carat, monté en serti-griffes.  
Poids brut : 3,2 g.  
TDD. 53.  

1000 / 
1500 

1 000 €  1220 €  

 242.1  

 

Bague solitaire en or gris 18K (750‰) ou platine centrée d'un diamant 
rond, d'environ 0,50 carat, monté en serti-griffes. 
Poids brut : 3 g. 
TDD. 49,5.  
(très légères déformations aux griffes).  

400 / 600     

 243  

 

Bague solitaire en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centrée 
d'un diamant rond de taille brillant, d'environ 0,33 carat, monté en 
serti-griffes.   
Poids brut : 2,9 g.  
TDD. 52.  

400 / 600 300 €  366 €  

 244  

 

Bague solitaire en or gris 18K (750‰) ou platine centrée d'un diamant 
rond de taille brillant, d'environ 0,33 carat, monté en serti-griffes.  
Poids brut : 3,1 g.  
TDD. 56.  

300 / 400     

 245  

 

Bague solitaire en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centrée 
d'un petit diamant rond, d'environ 0,20 carat, monté en serti-griffes.  
Poids brut : 2 g.  
TDD. 49.  

150 / 200 150 €  177,5 €  

 246  

 

Bague en or gris 18K (750‰) et platine centrée d'un petit diamant rond 
de taille brillant, d'environ 0,15 carat, monté en serti-griffes.  
Poids brut : 1,5 g.  
TDD. 56. 
(petits éclats sur la table du diamant).  

150 / 200 150 €  185,7 €  
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 247  

 

Bague en or gris 18K (750‰) et platine centrée d'un petit diamant rond 
de taille brillant monté en serti-clos.  
Poids brut : 3,6 g.  
TDD. 50.  

300 / 400     

 248  

 

Bague marguerite en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine ornée de 
onze diamants de taille ancienne montés en serti-griffes.  
Début XXe.  
Poids brut : 4,6 g.  
TDD. 56.  

500 / 700 450 €  549 €  

 249  

 

Bague jarretière en or gris 18K (750‰) ornée de quatre diamants de 
taille ancienne montés en serti-griffes, les deux plus importants 
d'environ 0,50 carat, les griffes en or jaune 18K (750‰). 
Poids brut : 3,8 g. 
TDD. 58. 
(à charge de contrôle).  

800 / 1200 900 €  1114,2 €  

 250  

 

Bague en or gris 18K (750‰) et platine (850‰) centrée d'un diamant 
rond de taille ancienne, d'environ 1,50/1,80 carat. Le pourtour à décor 
de cordage et épaulé de quatre petits diamants ronds de taille 
ancienne, le plus important d'environ 0,25 carat, l'ensemble monté en 
serti-griffes. 
Poids brut : 6,1 g. 
TDD. 52.  
(usures).  
 
- Dimensions : environ 7,40 x 5,37 mm.  
- Masse : environ 1,50/1,80 ct.  
- Couleur supposée : M-Z. 
- Pureté supposée : VS2/SI1. 
- Fluorescence : moyenne. 
 
Expert : Émeric et Stephen PORTIER  

1800 / 
2200 

1 650 €  2013 €  

 251  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine ornée de treize 
diamants ronds de taille ancienne et taille brillant disposés sur trois 
rangs, les plus importants d'environ 0,15 carat, l'ensemble monté en 
serti-griffes. La monture stylisée à décor de fils d'or.  
Poids brut : 9,9 g.  
TDD. 52.  

800 / 1200 1 700 €  2074 €  

 252  

 

Bague fleur en or gris 18K (750‰) et platine (850‰) centrée d'un 
diamant rond de taille brillant, d'environ 0,90/1,00 carat, dans un 
entourage de pétales agrémentés de petits diamants ronds taillés en 
huit-huit et de taille brillant, l'ensemble monté en serti-griffes. 
Poids brut : 7,7 g. 
TDD. 54. 
(usures).  
 
- Dimensions : environ 6,54-6,75 x 3,59 mm. 
- Masse : environ 0,90/1,00 ct.  
- Couleur supposée : H.  
- Pureté supposée : SI1. 
- Fluorescence : faible.  
 
Expert : Émeric et Stephen PORTIER  

1200 / 
1500 

1 200 €  1464 €  

 253  

 

Bague marguerite en or gris 18K (750‰) centrée d'un diamant rond de 
taille brillant, d'environ 0,33 carat, dans un entourage de dix petits 
diamants ronds de taille brillant, chacun d'environ 0,05 carat, 
l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 3,6 g. 
TDD. 56.  

500 / 600 730 €  903,74 €  

 254  

 

Importante bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'un diamant rond de 
taille brillant, d'environ 0,33 carat, monté en serti-clos.  
Poids brut : 11 g. 
TDD. 69.  

800 / 1000 920 €  1088,67 €  
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 255  

 

Bague jonc en or jaune 18K (750‰) ornée d'un diamant rond de taille 
brillant, d'environ 0,50 carat, monté en serti-clos.  
Poids brut : 6,3 g. 
TDD. 59.  

800 / 1200 960 €  1171,2 €  

 256  

 

Bague jonc en or jaune 18K (750‰) ornée d'un diamant rond de taille 
brillant, d'environ 0,33 carat, monté en serti-clos. 
Poids brut : 3,8 g. 
TDD. 49.  

500 / 800 500 €  610 €  

 257  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'un petit diamant rond de taille 
brillant, d'environ 0,10 carat, monté en serti-clos.  
Poids brut : 1,1 g.  
TDD. 54.  
(déformée).  

80 / 120 100 €  123,8 €  

 258  

 

Demi-alliance américaine en or jaune 18K (750‰) ornée de neuf 
diamants ronds de taille brillant, chacun d'environ 0,10 carat, montés 
en serti-griffes. 
Poids brut : 3,7 g. 
TDD. 55.  

300 / 400 630 €  779,94 €  

 259  

 

Importante bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine ornée 
de douze diamants de taille baguette montés en serti-clos.  
Poids brut : 10,1 g.  
TDD. 60.  

800 / 1000 850 €  1052,3 €  

 260  

 

Bague en or gris 18K (750‰) et/ou platine à décor de lien stylisé 
agrémenté de sept petits diamants ronds de taille brillant montés en 
serti-griffes.  
Poids brut : 4,3 g.  
TDD. 51.  

220 / 250 280 €  341,6 €  

 261  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) de forme libre ornée de petits diamants 
et petites pierres de couleurs rondes, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 2,6 g.  
TDD. 54.  

150 / 200 210 €  256,2 €  

 262  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine ornée de la lettre A 
agrémentée de probables petits diamants ronds de taille brillant 
montés en serti-griffes.  
Poids brut : 3,1 g.  
TDD. 51.  

220 / 250 280 €  341,6 €  

 263  

 

Bague "Toi & Moi" en or jaune 18K (750‰) ornée d'un diamant rond de 
taille brillant, d'environ 0,75 carat et d'un plus petit diamant de taille 
ancienne, d'environ 0,33 carat, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 3,2 g.  
TDD. 52,5.  

500 / 600 520 €  634,4 €  

 264  

 

Bague "Toi & Moi" en or jaune 18K (750‰) ornée d'un saphir ovale 
facetté, d'environ 7 x 5 mm, et d'un diamant coussin de taille ancienne, 
d'environ 7 x 5 mm, montés en serti-griffes.  
Poids brut : 3,5 g.  
TDD. 60.  

400 / 600 660 €  817,08 €  

 265  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'un saphir ovale facetté, 
d'environ 7 x 5 mm, épaulé de deux petits diamants ronds de taille 
brillant, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 3,2 g.  
TDD. 58.  

250 / 350 350 €  427 €  

 266  

 

Large bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'un petit saphir ovale 
facetté épaulé de deux petits diamants de taille ancienne, l'ensemble 
monté en serti-griffes et inscrit dans des rosaces stylisées.  
Poids brut : 3,7 g.  
TDD. 48.  
(légèrement déformée).  

220 / 250 290 €  343,17 €  

 268  

 

Fine bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'un petit saphir rond monté 
en serti-clos.  
Poids brut : 1,1 g.  
TDD. 52. 
(légèrement déformée).  

70 / 90 90 €  109,8 €  
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 269  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à décor de motif annulaire, orné de 
deux saphirs ovales facettés taillés en poire et montés en serti-clos, 
épaulés de nombreux petits diamants ronds montés en serti-griffes.  
Poids brut : 2,7 g.  
TDD. 55.  

200 / 300 220 €  268,4 €  

 270  

 

Ensemble de trois bagues en or jaune 14K (585‰) à décor de chevron 
stylisé, ornées de petites pierres blanches, émeraudes, rubis et saphirs 
ronds montés en serti-griffes.  
Poids brut : 6,2 g. 
TDD. 52,5. 
(manque des pierres).  

250 / 350 320 €  390,4 €  

 271  

 

Importante bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine ornée 
d'une émeraude ovale facettée, d'environ 10 x 8 mm, épaulée de six 
petits diamants ronds de taille brillant, l'ensemble monté en serti-
griffes.  
Poids brut : 6,8 g.  
TDD. 57.  
(déformée, éclat à l'émeraude).  

600 / 800 800 €  976 €  

 272  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une émeraude et d'un diamant 
ovales facettés, épaulés de six petits diamants ronds de taille brillant, 
l'ensemble monté en serti-clos.  
Poids brut : 3,3 g. 
TDD. 57.  

400 / 600 360 €  439,2 €  

 273  

 

Bague marguerite en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centrée 
d'un rubis rectangulaire facetté, d'environ 7 x 4 mm, dans un entourage 
de huit diamants ronds de taille ancienne, chacun d'environ 0,10 carat, 
épaulés de quatre petits éclats de rose, l'ensemble monté en serti-clos. 
Début XXe.  
Poids brut : 5,1 g. 
TDD. 50.  

600 / 800 3 600 €  4456,8 €  

 274  

 

Bague en or jaune 14K (585‰) ornée d'un rubis ovale facetté 
probablement de Ceylan, d'environ 6 x 4 mm, épaulé de six petits 
diamants ronds, l'ensemble monté en serti-clos. 
Travail étranger, XXe. 
Poids brut : 5,5 g. 
TDD. 58.  

350 / 450 390 €  461,5 €  

 275  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'un rubis facetté, d'environ 6 x 
6 mm, monté en demi serti-clos, épaulé de nombreux petits diamants 
ronds de taille brillant, montés en serti-griffes. 
Poids brut : 7,9 g. 
TDD. 57.  

800 / 1200 1 200 €  1464 €  

 276  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à décor de cœur ajouré centré d'un petit 
rubis rond monté en serti-griffes.  
Poids brut : 1,5 g.  
TDD. 56.  

100 / 150 110 €  130,17 €  

 277  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une intaille ovale sur pierre 
rouge, figurant une silhouette humaine et un fauve près d'un vase à 
l'antique, montée en serti clos.  
Poids brut : 4 g.  
(monture probablement XIXe, anneau coupé).  
 
Note : Par tradition familiale l'intaille daterait de l'Antiquité romaine et 
aurait été trouvée à Carthage.  

200 / 300 480 €  585,6 €  

 278  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et argent, or gris ou platine, le plateau à 
pans coupés présentant un camée coquille de forme navette figurant 
une femme drapée à l'antique sur fond de rinceaux ajourés, épaulé de 
quatre petits rubis et six éclats de rose montés en serti-clos et serti-
griffes.  
Travail probablement français, fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 5,8 g.  
TDD. 50.  

300 / 500 420 €  519,96 €  
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 279  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à décor d'une croix dans un entourage 
émaillé turquoise, la monture ajourée rythmée de boules.  
XIXe.  
Poids brut : 1,5 g.  
TDD. 51.  
(petits manques à l'émail).  

100 / 150 180 €  222,84 €  

 280  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de rinceaux 
stylisés ornés de trois opales ovales montées en serti-griffes, soulignées 
d'éclats de rose.  
Début XXe.  
Poids brut : 3,9 g. 
TDD. 51.  

300 / 500     

 281  

 

MAUBOUSSIN. 
Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'un lapis-lazuli et d'un corail en 
cabochon, la monture à décor de cordage stylisé.  
Signée et numérotée à l'intérieur.  
Vers 1960-1970. 
Poids brut : 8,4 g.  
TDD. 48,5.  

500 / 600 1 150 €  1423,7 €  

 282  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) dite "Tutti Frutti" à décor de motif 
géométrique orné d'aigue-marine, citrine, péridot et améthyste 
facettés montés en serti-clos.  
Poids brut : 2,2 g.  
TDD. 56.  

150 / 200 260 €  321,88 €  

 283  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une importante aigue-marine 
ovale facettée, d'environ 12 x 8 mm, montée en serti griffes.  
Poids brut : 3,3 g.  
TDD. 55.  

200 / 300 220 €  272,36 €  

 283.1  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'une petite aigue-marine ovale 
facettée montée en serti-griffes.  
Poids brut : 2 g.  
TDD. 53.  

100 / 150 140 €  170,8 €  

 284  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centrée d'une 
améthyste ronde facettée, d'environ 7 mm de diamètre, montée en 
serti-griffes.  
Poids brut : 3,4 g.  
TDD. 60.  

220 / 250 250 €  305 €  

 285  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'une améthyste ronde 
facettée, d'environ 8 mm de diamètre, épaulée de deux péridots taillés 
en poire, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 5,5 g.  
TDD. 60.  

350 / 450 350 €  433,3 €  

 286  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'un péridot de taille émeraude, 
d'environ 9 x 6 mm, monté en serti-griffes.  
Poids brut : 3,2 g.  
TDD. 55.  

200 / 300 320 €  396,16 €  

 287  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centrée d'une perle 
de culture, épaulée de deux petits diamants ronds de taille ancienne, 
chacun d'environ 0,15 carat, et de petits éclats de rose, l'ensemble 
monté en serti-griffes.  
Début XXe. 
Poids brut : 3,5 g.  
TDD. 57.  

400 / 600 350 €  427 €  

 288  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de rinceaux 
stylisés ornés de deux perles fines, épaulées de petits éclats de rose.  
Début XXe.  
Poids brut : 2,4 g.  
TDD. 55,5.  
(usures aux perles).  

150 / 200 180 €  213 €  

 289  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de rinceaux 
ornés de petits éclats de rose.  
Début XXe.  
Poids brut : 1,6 g.  
TDD. 51,5.  

100 / 150 170 €  210,46 €  
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 290  

 

Bague "Toi & Moi" en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine ornée 
d'une perle et d'un diamant rond de taille ancienne, d'environ 0,25 
carat, monté en serti-griffes. 
Poids brut : 3 g.  
TDD. 57. 
Présentée dans un écrin de la Maison CHEVASSU & BARRAULT, 
Bijoutiers à Blois.  

250 / 300 250 €  309,5 €  

 291  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une probable perle de culture.  
Poids brut : 1,3 g.  
TDD. 51. 
(perle très usée).  

70 / 90 80 €  97,6 €  

 291.1  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'une perle de culture, le chaton 
à décor de volutes stylisées.  
Poids brut : 1 g.  
TDD. 47. 
(déformée).  

60 / 80 60 €  74,28 €  

 292  

 

Demi-parure en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine ornée de 
perles de culture et petits diamants ronds comprenant une paire de 
clips d'oreilles et une bague "Toi & Moi" gravée à l'intérieur.  
Poids brut : 13,6 g.  
H. des clips d'oreilles : 1,8 cm.  
TDD. 57.  

1000 / 
1500 

900 €  1065 €  

 293  

 

Bague en or gris 18K (750‰) centrée d'une perle grise.  
Poids brut : 2 g.  
TDD. 51.  

150 / 200 150 €  183 €  

 294  

 

Bague style "Tank" en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine ornée 
d'une petite pierre blanche montée en serti-griffes. 
Vers 1940-1950. 
Poids brut : 2,4 g.  
TDD. 53.  

140 / 160 200 €  244 €  

 294.1  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de motifs 
stylisés, centrée d'une petite pierre blanche à l'imitation d'un diamant 
montée en serti-griffes.  
Poids brut : 3 g.  
TDD. 57.  

150 / 200 230 €  280,6 €  

 295  

 

Monture de bague en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 0,9 g.  
TDD. 52,5.  

60 / 80 70 €  86,66 €  

 296  

 

Monture de bague en or jaune 18K (750‰) et argent, le chaton 
polylobé vide au pourtour agrémenté de petites marcassites.  
Début XXe.  
Poids brut : 2,7 g.  
TDD. 50. 
(déformée, petits manques).  

40 / 60 50 €  59,17 €  

 297  

 

Monture d'alliance américaine en or jaune 18K (750‰) à serti-griffes.  
Poids : 4,1 g.  
TDD. 54.  

300 / 400 320 €  378,67 €  

 298  

 

Large alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 3,1 g.  
TDD. 49.  

200 / 250 260 €  321,88 €  

 299  

 

Bague marguerite en or gris 18K (750‰) et platine centrée d'une 
émeraude ovale facettée, d'environ 6 x 4 mm, dans un entourage de 
huit petits diamants ronds de taille brillant, chacun d'environ 0,10 carat, 
l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 3,8 g.   
TDD. 61.  

800 / 1200 800 €  990,4 €  
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 300  

 

Paire de boucles d'oreilles circulaires en or jaune 18K (750‰) à décor 
de filets émaillés noirs, chacune centrée d'une perle fine. 
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 1,7 g.   
H. 1,5 cm.  
(légère oxydation).  

80 / 120 130 €  160,94 €  

 301  

 

Paire de boucles d'oreilles circulaires en or jaune 18K (750‰) ornées de 
petites boules et chacune centrée d'une perle fine montée en serti-
griffes.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 1,4 g.  
H. 2 cm.  
(accidents et manques).  

50 / 80 100 €  122 €  

 302  

 

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine, 
chacune centrée d'une perle baroque dans un entourage de neuf 
diamants de taille ancienne, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Début XXe.  
Poids brut : 5,7 g.  
H. 1,7 cm.  
Diamètre : 1 cm.  

1000 / 
1200 

1 210 €  1497,98 €  

 303  

 

Paire de créoles en or jaune 18K (750‰) à décor de treillages ajourés, 
agrémentés d'étoiles stylisées en or gris 18K (750‰) ou platine.  
Poids : 5,7 g.  
Diamètre : 2 cm.  
(un fermoir cassé).  

350 / 450 450 €  532,5 €  

 304  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰), chacun orné d'un 
diamant rond de taille brillant, d'environ 0,33 carat, monté en serti-
griffes. Les fermoirs ALPA.  
Poids brut : 1,6 g.  

300 / 400 440 €  536,8 €  

 304.1  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés chacun d'un 
diamant rond de taille brillant, d'environ 0,33 carat, montés en serti-
griffes.  
Les fermoirs Alpa.  
Poids brut : 1,7 g.  

200 / 300 590 €  719,8 €  

 305  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰), chacun orné d'un 
diamant rond de taille brillant, d'environ 0,20 carat, monté en serti-
griffes. Les fermoirs ALPA.  
Poids brut : 1,4 g.  

300 / 500 300 €  366 €  

 306  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰), chacun orné d'un petit 
saphir rond surmonté de deux petits diamants ronds de taille brillant 
montés en serti-griffes, l'ensemble formant un fruit stylisé. Les fermoirs 
ALPA.  
Poids brut : 2,7 g.  

150 / 200 270 €  329,4 €  

 307  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de petits saphirs 
ronds facettés montés en serti-griffes. Les fermoirs ALPA.  
Poids brut : 1,7 g.  

80 / 120 150 €  185,7 €  

 308  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰), chacun orné d'un petit 
diamant rond de taille brillant, d'environ 0,07 carat, épaulé de deux 
petites émeraudes rondes, l'ensemble monté en serti-griffes. Les 
fermoirs ALPA.  
Poids brut : 2,2 g.  

100 / 150 180 €  222,84 €  

 309  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de petits rubis 
ovales facettés montés en serti-clos. Les fermoirs papillons.  
Poids brut : 1 g.   
H. 0,5 cm.  

100 / 150 90 €  111,42 €  

 310  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de perles grises. 
Les fermoirs ALPA.  
Poids brut : 2,1 g.  

120 / 150 180 €  219,6 €  
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 311  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de billes couleur 
turquoise. Les fermoirs papillons.  
Poids brut : 1,8 g.  

70 / 90 90 €  111,42 €  

 312  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine 
ornés de petites pierres blanches à l'imitation des diamants montées en 
serti-griffes. Les fermoirs ALPA.  
Poids brut : 3,1 g.  

200 / 300 250 €  309,5 €  

 313  

 

Deux paires de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de petites 
perles de culture, petits rubis de taille navette et petites pierres 
blanches à l'imitation des diamants.  
Poids brut : 2,1 g. 
On y joint deux paires de clous d'oreilles en argent et argent doré ornés 
de petits rubis et un clou d'oreille en métal doré.  
Poids brut : 2 g.  

80 / 120 160 €  189,33 €  

 314  

 

FRED.  
Série de trois boutons de col carrés en or jaune 18K (750‰) centrés de 
saphirs carrés montés en serti-clos.  
Poids brut : 6,3 g.  
7 x 7 mm.  
Présentée dans son écrin d'origine en suédine noire "FRED, 6 rue 
royale, Paris".  

500 / 800 450 €  532,5 €  

 315  

 

CARTIER.  
Paire de boutons de manchettes circulaires et concaves en or jaune 18K 
(750‰) et or gris ou platine ornés de quatre saphirs de taille navette 
montés en serti-griffes.  
Signée et numérotée au revers.  
Poids brut : 11,3 g. 
Diamètre : 1,2 cm.  

1000 / 
1200 

2 700 €  3342,6 €  

 316  

 

Paire de boutons de manchettes légèrement cintrés en or jaune 18K 
(750‰) ornés de billes de jade ceintes de cordages stylisés. 
Poids brut : 11,5 g.  
L. 3,8 cm.  

500 / 800 510 €  603,5 €  

 317  

 

Paire de boucles d'oreilles de forme libre en or jaune et or gris 18K 
(750‰) ornées de petits diamants ronds de taille brillant montés en 
serti-griffes.  
Poids brut : 13,2 g.  
H. 2 cm.  

700 / 800 1 050 €  1242,5 €  

 320  

 

Peigne diadème en écaille, la monture polylobée en or jaune 18K 
(750‰) surmontée de corail piriforme. 
XIXe.  
Poids brut : 35,3 g. 
10 x 10,5 cm. 
(éclats anciens à l'écaille, manque une petite bélière).  

600 / 800 1 100 €  1361,8 €  

 321  

 

Important cachet en or jaune 18K (750‰), la monture finement ciselée 
à décor sur deux faces de deux créatures entrelacées aux gueules 
affrontées, retenant une boule et surmontées d'une bélière. La matrice 
probablement en calcédoine blanche gravée "Jamais" dans un 
entourage de guirlande fleurie.  
XIXe.  
Poids brut : 22,5 g.  
3,8 x 3,2 x 2,6 cm.  
(très légers éclats sur la pierre).  

1000 / 
1500 

1 260 €  1491 €  

 322  

 

Châtelaine en or jaune 18K (750‰) à maille géométrique ciselée de 
motifs stylisés retenant une clé de montre en or jaune 18K (750‰) et 
métal.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 20,9 g.  
L. 32 cm.  

1000 / 
1200 

1 450 €  1795,1 €  
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 323  

 

Chaîne giletière en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée.  
Poids : 17,6 g.  
L. 36 cm.  

1200 / 
1500 

1 380 €  1633 €  

 324  

 

Chaîne giletière en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette aplatie.  
Poids : 34,6 g.   
L. 41,5 cm.  

2900 / 
3000 

2 730 €  3230,5 €  

 325  

 

Moussoir à champagne en or jaune 18K (750‰) guilloché, l'extrémité 
munie d'une bélière.  
Poids : 5,1 g.  
L. 8 cm.  

450 / 500 400 €  495,2 €  

 326  

 

Pince à billet en or jaune 18K (750‰), les deux extrémités ornées de 
boules.   
Poids : 15,9 g. 
5 x 4 cm.  

1200 / 
1500 

1 250 €  1479,17 €  

 327  

 

Boîte à cigarettes rectangulaire en or jaune 18K (750‰) à motif 
vannerie. Le couvercle à charnières ouvrant par un bouton-poussoir.  
Milieu XXe.  
Poids : 125,9 g.  
8,5 x 10,5 cm.  

12000 / 
15000 

9 880 €  12053,6 €  

 328  

 

BOUCHERON. 
Poudrier rectangulaire en argent et argent doré quadrillé et ciselé, le 
couvercle à charnière ouvrant par un bouton-poussoir, à riche décor 
ajouré d'une hirondelle branchée et d'un papillon sur fond de glace, les 
feuillages ornés de cinq petites billes de grenats ou rubis. L'intérieur à 
deux compartiments. 
Gravé et numéroté à l'intérieur. 
Poids brut : 174,6 g. 
1,2 x 5,7 x 7,6 cm.  

300 / 400 420 €  519,96 €  

 329  

 

HERMÈS.  
Boîte à cigarettes rectangulaire en argent à décor de cannelures, le 
bouton-poussoir en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 160,5 g.  
1 x 10,5 x 8 cm.  

200 / 300 320 €  396,16 €  

 330  

 

CARTIER.  
Presse-papier en argent figurant une panthère jouant avec une boule 
en verre coloré bleu.  
Signé au revers. 
Poids brut : 106,2 g.  
4 x 5,5 x 3 cm.  
Présenté dans son écrin d'origine.  

200 / 300 420 €  519,96 €  

 331  

 

Étourdissant CARTIER par Nadine COLENO.   
Livre "La Création depuis 1937", 2008.  
Éditions du Regard.  
32 x 25,5 x 3,5 cm.  
(taches et usures).  

20 / 30 40 €  49,52 €  

 332  

 

CARTIER. 
Livre "Le Style et l'Histoire", 2013. 
Éditions des musées nationaux.  
29,5 x 25 x 3,5 cm.  
(rayures et usures au dos).  

20 / 30 40 €  49,52 €  
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 333  

 

Probable collier à deux rangs en or jaune 18K (750‰) composé d'une 
fine chaîne de cou et d'un important fermoir ovale émaillé bleu et blanc 
à décor ciselé de draperie et de guirlande de roses.  
Fin XIXe. 
Poids : 8,9 g.  
Dimensions du fermoir : 4 x 2 cm.  
(accidents et manques, chaîne cassée, bijou résultant probablement de 
transformations).  

600 / 800 700 €  828,33 €  

 334  

 

Gourmette patronymique d'enfant en or jaune et or gris 18K (750‰) à 
maille géométrique, gravée.  
Poids : 2,4 g. 
L. 11 cm.  
(cassée).  

150 / 200 210 €  248,5 €  

 335  

 

Boucle d'oreille en or jaune 18K (750‰) centrée d'une bille turquoise 
montée en serti-clos.  
Poids brut : 0.5 g. 
H. 2 cm.  
(accidents et usures).  

30 / 50 30 €  36,6 €  

 336  

 

Chutes en or jaune 18K (750‰) dont fermoir et maillon de gourmette. 
Poids : 8,2 g.  

700 / 800 650 €  769,17 €  

 337  

 

Ensemble en or jaune 18K (750‰) comprenant : fermoir, clou d'oreille, 
pendentif et créole.  
Poids brut : 3,4 g.  

200 / 300 150 €  177,5 €  

 338  

 

Ensemble de trois fermoirs en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 2,4 g.  

100 / 150 310 €  383,78 €  

 339  

 

Deux petits clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine, 
l'un orné d'une petite émeraude, l'autre de petits éclats de rose.  
Poids brut : 1,3 g.   
(manque un fermoir).  

50 / 80 100 €  118,33 €  

 340  

 

Ensemble de bijoux accidentés en or jaune 18K (750‰) comprenant :  
- une broche en or jaune 18K (750‰) à décor de motifs stylisés. Poids 
brut : 2 g. 2,3 x 3,2 cm. (pique de la broche en métal). 
- une bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'une pierre rouge ronde 
montée en serti-clos dans un entourage de petites perles fines. XIXe. 
Poids brut : 0,9 g. (très accidentée). 
- une bague en or jaune 18K (750‰) et argent centrée d'une probable 
améthyste ovale. Poids brut : 3,2 g. TDD. 51.  
(accidents et manques, éclat à la pierre).  

100 / 150 320 €  378,67 €  

 341  

 

Couronnes d'or dentaire.  
Poids brut : 10,4 g.  

300 / 500 830 €  982,17 €  

 1000  

 

Bague ouverte en argent à décor de tête de bélier.  
Poids : 2,7 g.  
TDD. 53.  

10 / 20 20 €  24,76 €  

 1001  

 

GUCCI.  
Montre-bracelet de dame en métal doré, modèle "Timepieces 1100", le 
boîtier circulaire, le mouvement à quartz, le cadran blanc, le bracelet 
articulé. La lunette en plastique de couleur interchangeable. 
Diamètre du boîtier : 26 mm. 
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son écrin d'origine avec sa carte internationale de 
garantie et un jeu de dix lunettes.  

150 / 200 340 €  420,92 €  
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 1002  

 

MICHEL HERBELIN.  
Montre-bracelet de dame en métal doré, le boîtier rectangulaire, le 
mouvement à quartz, le cadran nacré et guilloché aux heures en 
chiffres romains.  
Dimensions du boîtier : 20 x 16 mm.  
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état). 
Présentée dans son écrin d'origine avec son certificat de garantie. 
On y joint un petit ensemble de bijoux fantaisie en métal doré 
comprenant : un bracelet à maille losangique filigranée, une chaîne de 
cou à maille gourmette, une broche à décor d'épis de blé et une bague 
ornée de petites pierres blanches.  
(manque des pierres sur la bague).  

20 / 30 20 €  24,4 €  

 1003  

 

MAJORICA.  
Collier de perles fantaisie à double rangs, le fermoir en argent. 
On y joint un bracelet à trois rangs de perles fantaisie et fermoir en 
argent, ainsi qu'un collier choker de perles fantaisie.  

20 / 30 20 €  24,76 €  

 1004  

 

BACCARAT. 
Bague en verre coloré rose à décor d'un filet en or jaune 18K (750‰). 
TDD. 53. 
Présentée dans son écrin d'origine.  

80 / 120 90 €  111,42 €  

 1005  

 

Important ensemble de bijoux fantaisie en métal doré comprenant : 
bracelets, gourmettes, chaînes de cou et croix-pendentif.  

100 / 150 100 €  122 €  

 1006  

 

Broche ovale en métal doré à décor de motifs fleuris et feuillagés ornés 
de petites pierres blanches et bleues montées en serti-griffes.  
XXe.  
3 x 5 cm.  

10 / 15 10 €  12,38 €  

 1007  

 

Deux bracelets articulés en argent à décor ciselé de motifs filigranés et 
calligraphies arabes, ornés de pierres de couleurs de taille émeraude 
montées en serti-clos.  
Travail d'Afrique du Nord, XXe.  
Poids brut : 36,2 g.  
Diamètre : environ 6 cm.  
(petits accidents et manques).  

80 / 120 110 €  136,18 €  

 1008  

 

Ensemble de neuf pendentifs en argent ornés de quartz roses ovales 
facettés montés en serti-griffes.  
Poids brut : 75,7 g.  
H. du plus grand : 3,8 cm.  

80 / 120 80 €  99,04 €  

 1009  

 

Important ensemble de bracelets fantaisie, certains émaillés et en 
métal doré.  
(en l'état).  

20 / 30 5 €  6,1 €  

 1010  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : deux montres-bracelets, 
bagues, clips et boucles d'oreilles dépareillés, broches et divers. 
(accidents et manques).  

10 / 20 30 €  37,14 €  

 1011  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en métal doré comprenant : collier à 
maille palmier, broche émaillée figurant une danseuse classique, collier 
et bracelet à décor de personnages rythmés de pierres en cabochon, 
broche à décor de bateau, cinq médailles dont signes du zodiaque 
taureau et scorpion, broche à décor de guitare ornée de strass, paire de 
clous d'oreilles ornés de perles, bague, deux broches à décor de 
feuillages stylisés et deux chaînes de cou.  

30 / 50 60 €  74,28 €  

 1012  

 

Gourmette en argent.  
L. 20,5 cm.  
On y joint deux maillons de gourmette également en argent.  
Poids total : 28,1 g.  

40 / 60 30 €  36,6 €  
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 1013  

 

Paire de boutons de manchettes circulaires en métal doré à décor ciselé 
de motifs stylisés.  
Gravés FAST.  
Diamètre : 2 cm.  

20 / 30 10 €  12,2 €  

 1014  

 

Bracelet flexible en métal ou argent doré centré d'une améthyste 
rectangulaire facettée montée en serti-clos.  
Poids brut : 8,8 g.  
Diamètre : 6,5 cm.  
(traces de poinçon).  

50 / 80 40 €  48,8 €  

 1015  

 

Bracelet fantaisie en métal doré ajouré à décor de fleurs ornées de 
nombreuses petites perles et pierres de couleurs montées en serti-
griffes. 
Travail étranger, XXe. 
Diamètre : 5,5 cm. 
(petits manques).  

50 / 80 30 €  36,6 €  

 1016  

 

RAKETA (PAKETA), CCCP. 
Montre-bracelet d'homme, le boîtier circulaire en acier, le mouvement 
mécanique, le cadran bleu, guichet du jour et de la date à 3h. 
Le bracelet en cuir à boucle ardillon d'origine. 
Vers 1980. 
Diamètre du boîtier : 38 mm. 
(montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son emboîtage d'origine.  

100 / 150 110 €  136,18 €  

 1017  

 

YVES SAINT LAURENT. 
Porte-clé en métal doré et métal argenté orné d'un cabochon rose. 
4 x 3 cm. 
Présenté dans son écrin d'origine avec sa carte internationale de 
garantie.  

50 / 80 30 €  37,14 €  

 1018  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en argent comprenant :  
- une broche-barrette agrémentée de petites marcassites, centrée 
d'une hématite ovale facettée. Fin XIXe, début XXe. L. 8 cm.  
- un pendentif ovale à décor en application d'un ciboire, le pourtour 
filigrané, gravé et daté au revers. H. 4 cm.  
- une grande chaîne giletière.  
- un élément de châtelaine.  
- un porte-clé en métal orné d'une pièce en argent d'un demi-dollar, 
Liberty, 1968. 
Poids brut total : 66,8 g.  

80 / 120 65 €  79,3 €  

 1019  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en argent comprenant : bracelet ouvert, 
bracelet rigide, bracelet orné de verroterie, collier à maille ovale, collier 
à plusieurs rangs et bagues. 
Poids brut : 129,8 g.  

100 / 150 100 €  122 €  

 1020  

 

Important ensemble de bijoux en argent comprenant : bracelets à 
maille gourmette, gourmette patronymique, bagues, élément de chaîne 
giletière, montre de col transformée en montre-bracelet, pendentifs et 
clous d'oreilles. 
Poids brut : 155,1 g.  

150 / 200 200 €  247,6 €  

 1021  

 

Important ensemble de bijoux fantaisie comprenant : dix-neuf broches, 
un collier orné de strass, quatre paires de boutons de manchettes en 
métal doré, un chapelet, un pendentif en métal doré à décor de 
coquillage, un pins, une chaîne de cou en métal doré et un bracelet à 
maille gourmette.  
(manques).  

30 / 50 80 €  99,04 €  

 1022  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : six montres-bracelets de 
dame, une montre de col et montre de gousset, sept paires de clips 
d'oreilles, bracelets, colliers, bagues et chevalière.  

50 / 80 30 €  37,14 €  

 1023  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : cinq broches en métal doré 
ornées de verroterie, une paire de clips d'oreilles, un collier en métal 
doré à maille torsadée, trois pendentifs en émaux de Limoges, une 
montre de gousset, une montre de col en métal et une paire de 
boutons de manchettes.  

20 / 30 75 €  91,5 €  
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 1024  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en métal et argent comprenant : bracelet, 
bagues dont YVES SAINT LAURENT, broches, boucles d'oreilles, 
aumônière en métal argenté, boutons de manchettes en métal doré et 
pendentifs.  

20 / 30 35 €  42,7 €  

 1025  

 

Ensemble de treize montres-bracelets fantaisie dont LOUIS PION, 
PIERRE CARDIN, LIP, TISSOT, YEMA et GUESS. 
(montres non ouvertes, vendues en l'état).  

80 / 120 100 €  123,8 €  

 1026  

 

Ensemble de neuf bracelets fantaisie dont lapis-lazuli.  20 / 30 20 €  24,76 €  

 1027  

 

Ensemble de bijoux en argent comprenant : trois bracelets et six 
pendentifs ornés de pierre dure et verroterie. 
Poids brut : 81,3 g.  

30 / 50 40 €  49,52 €  

 1028  

 

Important ensemble d'environ 50 paires de clips et boucles d'oreilles 
fantaisie, certains en métal doré ornés de strass et verroterie. 
(accidents et manques).  

100 / 150 120 €  148,56 €  

 1029  

 

Important ensemble de colliers fantaisie, certains en métal doré, 
pierres dures, résine et perles fantaisie.  
(à démêler, en l'état).  

30 / 50 20 €  24,4 €  

 1030  

 

Important ensemble de colliers fantaisie, certains en pierres dures et 
métal argenté. 
(à démêler, en l'état).  

20 / 30 10 €  12,2 €  

 1031  

 

Ensemble de dix colliers et chaînes de cou en argent dont maille 
annulaire, maille gourmette, maille forçat et maille grain de café. 
Poids : 93,9 g.  

100 / 150 130 €  160,94 €  

 1032  

 

Ensemble de cinq bagues en argent ornées de perles et pierres 
fantaisie.  
Poids brut : 27 g.  

20 / 30 30 €  37,14 €  

 1033  

 

Parure en argent ornée de rhodochrosite en cabochon comprenant :  
- un bracelet. L. 22 cm.  
- une chaîne de cou retenant un pendentif. L. du collier : 44,5 cm. H. du 
pendentif : 4,5 cm.  
- une bague. TDD. 56. 
Poids brut : 49 g.  

20 / 30 30 €  37,14 €  

 1034  

 

Demi-parure en argent ornée de probable lapis-lazuli comprenant une 
chaîne de cou retenant un pendentif et une bague.  
Poids brut : 24,4 g.  
L. du collier : 50 cm.  
H. du pendentif : 4,5 cm.  
TDD. 56.  

20 / 30 25 €  30,5 €  

 1035  

 

Paire de boucles d'oreilles en argent à décor de coquilles Saint Jacques 
stylisées.  
Poids : 4,5 g.  
H. 2,5 cm.  

5 / 10 15 €  18,58 €  

 1036  

 

Chaîne de cou en métal argenté à maille stylisée ornée d'un pendentif 
en argent figurant une carte de la Corse.  
Poids : 3,7 g.  
H. du pendentif : 3 cm.  

10 / 15 5 €  6,2 €  
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 1037  

 

Ensemble d'écrins à bijoux vides dont BOUCHERON, CARTIER, HERMÈS, 
VAN CLEEF & ARPELS, certains anciens chiffrés.  
(petits accidents et manques, en l'état).  

20 / 30 260 €  321,88 €  

 1038  

 

Bague en métal doré centrée d'une pierre bleue ovale facettée montée 
en serti-griffes.  
TDD. 50.  

10 / 15 1 €  1,22 €  

 1039  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en métal doré comprenant : deux broches, 
une chaîne giletière, un collier à maille ovale filigranée et divers. 
(accidents et manques).  

10 / 15 20 €  24,76 €  

 1040  

 

LIP. 
Montre-bracelet d'homme modèle "T 18", le boîtier rectangulaire en 
acier et métal doré, le mouvement à quartz, le cadran doré aux heures 
en chiffres arabes. 
Le bracelet en cuir marron à boucle ardillon rapporté.  
Dimensions du boîtier : 34 x 22 mm.  
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son écrin d'origine.  

20 / 30 80 €  99,04 €  

 1041  

 

Paire de boutons de manchettes carrés en argent guilloché, chacun 
centré d'un motif carré orné d'une petite pierre rose ronde montée en 
serti-griffes.  
Poids brut : 12,8 g. 
1,7 x 1,7 cm.  

20 / 30 20 €  24,76 €  

 1042  

 

NET.  
Boîtier rectangulaire de montre-bracelet de dame en argent doré, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran aux heures en 
chiffres arabes.  
Poids brut : 8,5 g.  
Dimensions du boîtier : 22 x 16 mm.  
(boîtier non ouvert, vendu en l'état).  

5 / 10 5 €  6,2 €  

 1043  

 

Important ensemble de colliers fantaisie, certains en métal doré, métal 
argenté, résine et perles fantaisie.  

30 / 50 15 €  18,58 €  

 1044  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : bracelets, colliers, broches, 
cachet, tastevin et divers.  

30 / 50 335 €  414,74 €  

 1045  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : une paire de boutons de 
manchettes en métal PIERRE CARDIN, un bracelet ouvert en métal 
martelé, broches dont l'une ornée de verroterie, bague et divers.  

20 / 30 60 €  74,28 €  

 1046  

 

Important ensemble de bijoux fantaisie comprenant : colliers, croix-
pendentifs, broches, bracelets et divers.  
(accidents et manques).  

30 / 50 30 €  37,14 €  

 1047  

 

Micro-mosaïque sur onyx à décor d'un temple romain.  
2 x 1,2 cm.  

10 / 20 27 €  33,43 €  

 1048  

 

Ensemble de six bracelets ethniques en métal et métal argenté dont 
bracelets ouverts. 
On y joint une main de Fatma en métal portant des inscriptions en 
arabe.  

20 / 30 165 €  204,28 €  
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 1049  

 

Deux montres de gousset en acier.  
On y joint une chaîne giletière à maille gourmette en métal, deux 
petites montres de col en argent (poids brut : 42,8 g), trois chaînes 
giletières en métal, un élément de châtelaine en argent et un élément 
de châtelaine en métal argenté retenant un reliquaire.  

40 / 60 30 €  36,6 €  

 1050  

 

Ensemble de trois montres de gousset JOT, PIERRE LANNIER et Y. 
TRINQUET, dont deux dites savonnettes en acier. 
XXe. 
(manque une bélière).  
On y joint deux chaînes giletières.  

20 / 30 25 €  30,5 €  

 1051  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : colliers de perles, bracelet à 
mailles annulaires en métal doré, chaîne de cou et médaille. 
(accidents et manques).  

20 / 30 21 €  26 €  

 1052  

 

Ensemble de bijoux en argent comprenant : neuf chaînes de cou, deux 
éléments de chaîne giletière, un pendentif-plaquette, une paire de 
boutons de manchettes et une médaille religieuse.  
Poids brut : 78,6 g.  
(à démêler, en l'état).  

40 / 60 85 €  105,23 €  

 1053  

 

Broche rectangulaire fantaisie en métal et métal doré à décor de motifs 
rayonnants agrémentés de billes couleur turquoise.  
Style Art déco.  
3 x 6,5 cm.  

10 / 20 25 €  30,95 €  

 1054  

 

Ensemble de petites intailles sur améthyste et pierres dures.  
On y joint un citrine ovale facettée sur papier.  
(petits éclats).  

30 / 50 500 €  619 €  

 1055  

 

Épingle à chapeau fantaisie en métal ornée de petites pierres blanches 
et strass, l'extrémité agrémentée d'une bille en verre à l'imitation du 
jade.  

10 / 20 10 €  12,38 €  

 1056  

 

Demi-parure en argent ornée de pierres fantaisie à l'imitation de 
saphirs et diamants comprenant :  
- une importante broche. Poids brut : 27,1 g. 3,5 x 4 cm. (une pierre à 
refixer).  
- une paire de clips d'oreilles. Poids brut : 7,7 g. H. 3,8 cm.  

30 / 50 110 €  136,18 €  

 1057  

 

Paire de broches ovales en argent, chacune ornée d'une citrine ovale 
facettée, d'environ 30 x 20 mm, montée en serti-clos, le pourtour en 
émail bleu-de-four. 
Poids brut : 27,2 g.  
3 x 3,5 cm. 
(éclats à l'émail).  

100 / 150 100 €  123,8 €  

 1058  

 

Deux pendentifs en argent, l'un orné d'améthyste ovale facettée 
montée en serti-clos dans un pourtour de petites marcassites.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 6,1 g. 
H. du plus grand : 4 cm.  
(petits accidents et déformations).  

20 / 30 35 €  43,34 €  

 1059  

 

Broche fantaisie en argent et argent doré figurant une flèche 
agrémentée de billes couleur turquoise et perles fines. 
Poids brut : 9,8 g.  
L. 6,5 cm.  
(manque une bille).  

50 / 80 160 €  198,08 €  

 1060  

 

Demi-parure en lapis-lazuli comprenant :  
- un important pendentif ovale orné d'un scarabée en application, la 
bélière en métal. 6 x 4 cm.  
- une paire de boutons de col. Diamètre : 2 cm. (petit éclat).  

40 / 60 50 €  61 €  
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 1061  

 

Broche fantaisie circulaire en argent et argent doré ornée de billes 
couleur turquoise montées en serti-griffes. 
Poids brut : 9,2 g.  
Diamètre : 3 cm.  

10 / 20 150 €  185,7 €  

 1062  

 

Broche fantaisie en argent figurant un scarabée orné de résine à 
l'imitation de l'ambre, de l'améthyste et du grenat. 
Poids brut : 15,7 g.  
4,5 x 4 x 2,5 cm.  

20 / 30 110 €  136,18 €  

 1063  

 

Broche-barrette en argent ornée d'un coq et d'un poussin en émail 
polychrome agrémentée de demi-perles baroques.  
XIXe.  
Poids brut : 3,2 g. 
L. 4,5 cm.  
On y joint deux petits camées, l'un sur malachite, l'autre sur corail.  

30 / 50 40 €  49,52 €  

 1064  

 

Broche fantaisie en fils d'argent et métal doré figurant une araignée sur 
sa toile. 
Poids brut : 4,7 g.  
4 x 4 cm.  

20 / 30 15 €  18,3 €  

 1065  

 

Chaîne de cou en métal doré à maille ovale.  
Avec chaînette de sécurité également en métal doré. 
L. 49,5 cm.  
(petits accidents).  

5 / 10 20 €  24,76 €  

 1066  

 

Ensemble de trois montres-bracelets en acier et métal doré dont LIP.  
(usures, montres non ouvertes, vendues en l'état).  

40 / 60 50 €  61,9 €  

 1067  

 

Ensemble de neuf intailles et camées sur agate, pierre dure et 
cornaline, l'un monté en pendentif.  

100 / 150 2 550 €  3156,9 €  

 1068  

 

Ensemble de neuf pierres sur papier dont citrine, quartz, agate et 
ivoirine.  

100 / 150     

 1069  

 

LIP.  
Montre de gousset en argent 900 millièmes, le mouvement mécanique 
à remontoir manuel, le cadran aux heures en chiffres arabes, totaliseur 
des secondes à 6h. Le dos du boîtier à décor de quadrillages.  
XXe.  
On y joint sa chaîne giletière. 
Poids brut : 71,3 g.  

40 / 60 50 €  61,9 €  

 1070  

 

JAEGER LeCOULTRE. 
Montre-bracelet en acier, le boîtier circulaire, le mouvement 
automatique, le cadran aux heures à index bâtons, guichet-dateur à 3h.  
Le bracelet Fixo-flex.  
Diamètre du boîtier : 36 mm. 
(importantes oxydations au cadran et rayures sur le verre, montre non 
ouverte, vendue en l'état).  

30 / 50 420 €  519,96 €  

 1071  

 

Épingle à cheveux en métal doré, surmontée d'une bille en corail.  
XIXe.  
L. 12,5 cm.  

20 / 30 10 €  12,38 €  

 1072  

 

Demi-parure en argent ornée de petites pierres de couleurs montées en 
serti-clos comprenant un pendentif articulé et une paire de pendants 
d'oreilles.  
Poids brut : 8,1 g.  

20 / 30 20 €  24,76 €  
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 1073  

 

Gourmette patronymique en argent, gravée.  
Poids : 20,2 g.  
L. 20 cm.  

20 / 30 15 €  18,3 €  

 1074  

 

Gourmette patronymique en argent.  
Poids : 17,1 g.  
L. 20 cm.  

20 / 30 10 €  12,2 €  

 1075  

 

YVES SAINT LAURENT.  
Montre de dame, le boîtier circulaire en acier et métal doré, le 
mouvement à quartz, le cadran bleu nuit aux heures en chiffres 
romains. La couronne du remontoir ornée d'un petit saphir synthétique.  
Le bracelet en cuir et la boucle ardillon en acier rapportés.  
Diamètre du boîtier : environ 28 mm.  
(rayures sur le verre du cadran, pile à changer, montre non ouverte, 
vendue en l'état).  

50 / 80 30 €  37,14 €  

 1076  

 

THE MUSEUM OF MODERN ART.  
Montre-bracelet en acier et acier laqué noir, le mouvement à quartz, le 
cadran blanc aux heures à index bâtons.  
Le bracelet d'origine en cuir lisse noir. 
Diamètre du boîtier : environ 32 mm.  
Présentée dans son écrin et son emboîtage d'origine avec sa 
documentation.  
(bracelet accidenté, manque la boucle ardillon, montre non ouverte, 
vendue en l'état).  

10 / 20 5 €  6,2 €  

 1077  

 

Important ensemble de 23 montres-bracelets fantaisie dont AGATHA, 
FOSSIL, SWATCH, CLUSE, LOTUS.  
On y joint une montre de gousset et une montre de col.  
(accidents et manques, en l'état).  

80 / 120 90 €  111,42 €  

 1078  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en métal doré comprenant : broches, 
montres-bracelets, bagues, paires de boutons de manchettes, colliers et 
chaînes de cou à démêler.  
On y joint un rond de serviette en métal argenté ERCUIS.  

50 / 80 140 €  173,32 €  

 1079  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en argent et métal comprenant : paire de 
boucles d'oreilles, bracelets dont gourmettes, bagues, certaines ornées 
de verroterie, chaînes de cou et colliers à démêler.  
Poids brut : 425,6 g.  

100 / 150 360 €  439,2 €  

 
Nombre de lots : 438 


